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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΠ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ

Η Πιερία με ευαισθησία αναδεικνύει 
τον Προσβάσιμο Τουρισμό

ΣΕ ΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΥΨΗΛΟΥ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Πύδνας – Κολινδρού 
αδελφοποιείται 

με τον Δήμο Δραγατσανίου 
της Ρουμανίας

ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ

ΑΝΑΒΙΩΣΕ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 12 ΧΡΟΝΙΑ

Αστείρευτο κέφι 
και εντυπωσιακές 

μεταμφιέσεις 
στο «Βροντινό Καρναβάλι»

Πολύχρωμες αποκριάτικες 
εκδηλώσεις στην Κατερίνη 

με πρωταγωνιστές τα παιδιάΤελετή παράδοσης – 
παραλαβής στην 24η Τ/Θ 

Ταξιαρχία Λιτοχώρου

Σύσκεψη με τον Υφυπουργό 
Υποδομών και Μεταφορών 

Νίκο Ταχιάο για τα έργα στην 
Εθνική οδό και στη σήραγγα 

της Κατερίνης

Ο Ευρωβουλευτής Στέλιος 
Κυμπουρόπουλος 

στην Κατερίνη

Η ιστορική εικόνα 
της Παναγίας Οδηγήτριας 

επέστρεψε 
στην Ιερά Μονή Εισοδίων 

Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου
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Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκε, την 
Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024, η τελετή παράδοσης – 
παραλαβής της 24ης Τ/Θ Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, από 
τον αποχωρούντα της Διοίκησης, Ταξίαρχο Νικόλαο 
Θεοδοσίου στον Ταξίαρχο Λάζαρο Νάκο, ο οποίος με 
απόφαση του Ανωτάτου Στρατιωτικού Συμβουλίου, 

τοποθετείται ως νέος Διοικητής της Ταξιαρχίας. 
Η εκδήλωση έγινε παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα 
κ. Γεωργίου, του Διοικητή της ΧΧ Μεραρχίας 
Υποστράτηγου Ηλία Κωστάκη, της Υφυπουργού 
Ανάπτυξης Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου, των 

Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου και Σπύρου 
Κουλκουδίνα, της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
Σοφίας Μαυρίδου, των Δημάρχων Δίου - Ολύμπου 
Βαγγέλη Γερολιόλιου και Κατερίνης Γιάννη 
Ντούμου, Αντιδημάρχων, καθώς και εκπροσώπων 
στρατιωτικών αρχών, σωμάτων ασφαλείας, φορέων 
και επιχειρηματιών του τόπου.
Κατά τη διάρκεια της τελετής αναγνώστηκε η 
ημερήσια διαταγή του απερχόμενου διοικητή, 
σε ιδιαίτερα συγκινησιακή ατμόσφαιρα, ο οποίος 
αναλαμβάνει διευθυντική θέση στο ΓΕΣ. Ο 
αποχωρών Διοικητής της 24ης Τ/Θ Ταξιαρχίας 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του, στους τοπικούς 
φορείς, στο στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό, 
στα σώματα ασφαλείας και στην τοπική κοινωνία 
για την αγαστή συνεργασία και την αμέριστη 
συμπαράστασή τους στο έργο και την αποστολή της 
24ης Ταξιαρχίας.
Ο νέος διοικητής Λάζαρος Νάκος, από την πλευρά 
του, στην ημερήσια διαταγή του ανέφερε μεταξύ 
άλλων, πως η τοποθέτησή του στη θέση αυτή 
αποτελεί ύψιστη τιμή προς το πρόσωπό του και τον 
καθιστά υπερήφανο. Επεσήμανε πως θα συνεργαστεί 
με τους τοπικούς φορείς, προκειμένου να φέρουν εις 
πέρας το δύσκολο έργο που έχουν αναλάβει.
Αμέσως μετά την τελετή ακολούθησε δεξίωση στη 
Λέσχη Αξιωματικών.

Τελετή παράδοσης – παραλαβής στην 24η Τ/Θ Ταξιαρχία 
Λιτοχώρου

Με βαθιά συγκίνηση παραβρέθηκε η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου στη λαμπρή 
τελετή παράδοσης – παραλαβής της διοίκησης της 24ης 
Ταξιαρχίας στο Λιτόχωρο.
Η κ. Μάνη ευχαρίστησε θερμά τον απερχόμενο 
διοικητή κ. Νικόλαο Θεοδοσίου και του ευχήθηκε καλή 
συνέχεια στην εξαιρετική του καριέρα. Παράλληλα, 
καλωσόρισε τον νέο διοικητή κ. Λάζαρο Νάκο και του 
ευχήθηκε καλή δύναμη στα νέα του υψηλά καθήκοντα.

«Με εθνική υπερηφάνεια και απόλυτη εμπιστοσύνη 
στο αξιόμαχο των Ενόπλων Δυνάμεων υποκλινόμαστε 
στη γαλανόλευκη και την πολεμική σημαία της 24ης 
Ταξιαρχίας. Εύχομαι η Υπέρμαχος Στρατηγός να 
στέκεται πάντα δίπλα στους αξιωματικούς και στις 
Ένοπλες Δυνάμεις της πατρίδας μας, προσφέροντάς 
τους δύναμη και προστασία σε κάθε τους βήμα», 
δήλωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης μετά το τέλος της 
τελετής.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης στην τελετή 
παράδοσης – παραλαβής της διοίκησης 

της 24ης Ταξιαρχίας στο Λιτόχωρο

Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πι-
ερίας Σοφίας Μαυρίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια 

στον νέο Διοικητή της XXIV Τεθωρακισμένης Ταξιαρ-
χίας Λιτοχώρου, Ταξίαρχο κ. Λάζαρο Νάκο.
Εύχομαι καλή δύναμη στα νέα του καθήκοντα. Ως 

Περιφερειακή Αρχή προσβλέπουμε στη συνέχιση της 
αγαστής συνεργασίας με την Ταξιαρχία του Λιτοχώ-

ρου, η οποία μετρά πολλά έτη.
Παράλληλα θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 

ευχαριστίες προς τον απερχόμενο Διοικητή και φίλο 
κ. Νικόλαο Θεοδοσίου για την εξαιρετική συνεργασία 
μας.
Κατά τη διάρκεια της θητείας του, ως Διοικητή της 

Ταξιαρχίας Λιτοχώρου άφησε τις καλύτερες εντυπώ-
σεις τόσο στο στρατιωτικό προσωπικό, όσο και στην 

τοπική κοινωνία.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έβλεπε πάντοτε 

στο πρόσωπό του έναν πολύτιμο συνεργάτη. Είμαι σί-
γουρη πως θα συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο να προσφέ-
ρει τις υπηρεσίες του στο Γενικό Επιτελείο Στρατού.
Με εκτίμηση,
Σοφία Μαυρίδου
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας

Συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
προς τον νέο Διοικητή της XXIV Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας

Σε συγχαρητήριο του Δημάρχου Δίου – Ολύμπου 
Βαγγέλη Γερολιόλιου αναφέρονται τα εξής:
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου συγχαίρει τον Ταξίαρχο 

Λάζαρο Νάκο για την ανάληψη των νέων του καθηκό-
ντων ως Διοικητής της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχί-

ας Λιτοχώρου (XXIV Τ.Θ.Τ.).
Του ευχόμαστε υγεία, δύναμη και μια παραγωγική 

θητεία, προσβλέποντας στη διατήρηση της εδραιωμέ-
νης και αγαστής συνεργασίας μας.
Ευχαριστούμε παράλληλα τον μέχρι πρότινος διοικη-

τή της 24ης Τ.Θ.Τ, Ταξίαρχο Νικόλαο Θεοδοσίου, για 
την άψογη συνεργασία και του ευχόμαστε δύναμη και 
επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.
Βαγγέλης Γερολιόλιος
Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου

Συγχαρητήριο Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου 
στον νέο Διοικητή της 24ης Τ.Θ.Τ. Λιτοχώρου

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης κ. Ντούμου αναφέρονται τα 
εξής:
Απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον νέο Διοικητή της XXIV (ΤΘΤ) Λιτο-

χώρου, Ταξίαρχο Λάζαρο Νάκο τον οποίο διαβεβαιώνω ότι ο Δήμος Κατερίνης θα 
είναι αρωγός και συμπαραστάτης στο υπεύθυνο έργο που αναλαμβάνει.

Παράλληλα, εύχομαι στον απερχόμενο Διοικητή – Ταξίαρχο Νικόλαο Θεοδοσίου, 
υγεία, εποικοδομητική και αποδοτική θητεία στα νέα του καθήκοντα, στο Γενικό 
Επιτελείο Στρατού – Διεύθυνση Εθνοφυλακής.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου 
προς τον νέο Διοικητή της XXIV (ΤΘΤ) Λιτοχώρου
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Με γνώμονα και λειτουργική φιλοσοφία τη δυνα-
τότητα πρόσβασης σε κάθε περιοχή της Πιερίας, πα-
ραθαλάσσια, πεδινή, ημιορεινή και ορεινή όλων των 
ατόμων και ιδιαίτερα των όσων αντιμετωπίζουν κινη-
τικά και ηλικιακά προβλήματα, ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
και η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας υλοποιούν ήδη 
σειρά πρωτοβουλιών για εφαρμογή των κανόνων κοι-
νωνικής ισότητας.
Μετά τον σχεδιασμό και την καταγραφή των ανα-

γκαίων διαδρομών και μονοπατιών μέσω σχετικής 
εμπεριστατωμένης μελέτης, τις παρεμβάσεις με σύγ-
χρονα μέσα ασφάλειας και προστασίας, την χωροθέ-
τηση και τις απαιτούμενες βελτιώσεις, προχώρησαν 
και στην πραγματοποίηση ημερίδας με σκοπό την ευ-
αισθησία και πληροφόρηση του κοινωνικού συνόλου, 
αλλά και την ορθή γνώση του αντικειμένου.
Την Τετάρτη 13 Μαρτίου το πρωί στο Συνεδριακό 

Κέντρο Κατερίνης, η Ιερή Μητρόπολη Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος, η Περιφερειακή Ενότητα Πιε-
ρίας και ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυ-
ξης και Προβολής, ως διοργανωτές, υλοποίησαν την 
σχετική ημερίδα με θεματική ενότητα «Προσβάσιμος 
Τουρισμός: Πόσο έτοιμοι είμαστε;».
Επίσης συμμετείχαν ως συνδιοργανωτές ο Δήμος 

Κατερίνης, το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, η Διεύ-
θυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και η Μέριμνα 
Παιδιού Κατερίνης.
Οι χαιρετισμοί
Αφού εξέφρασε και μετέφερε, ο Πρωτοσύγκελλος 

της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρ-
νάβας Λεοντιάδης, τη διαρκή υποστήριξη σε ανάλογες 
πρωτοβουλίες, καθώς την ευχή και ευλογία του Σεβα-
σμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, σκιαγράφησε 
τις δράσεις της Τοπικής Εκκλησίας στην αναγνωρι-
σιμότητα και επισκεψιμότητα των Ιερών μνημείων 
από όλους, τονίζοντας: «Η προσβασιμότητα μας 
αφορά όλους. Μέσα από τη σημερινή ενδιαφέρουσα 
ημερίδα θα αναδειχθούν τα ζητήματα βελτίωσης της 
ποιότητας ζωής των συνανθρώπων μας με αναπηρία. 
Θα πρέπει να αφουγκραστούμε τις ανάγκες τους, να 
μελετήσουμε συστηματικά τις προτάσεις τους και να 
προχωρήσουμε σε λύσεις για την ισότιμη και απρό-
σκοπτη συμμετοχή τους».
Η Υφυπουργός Τουρισμού Έλενα Ράπτη, μέσω δια-

δικτύου, χαιρέτισε και συνεχάρη τους διοργανωτές, 
δήλωσε την υποστήριξή της στις δράσεις του Οργα-
νισμού, αναφέρθηκε στην γενικότερη πολιτική του 

Υπουργείου στον Προσβάσιμο Τουρισμό, καθώς στην 
αναγκαιότητα χρηματοδότησης των υποδομών αλλά 
και την επιμόρφωση όλων, ενώ απευθυνόμενη στους 
παρευρισκόμενους μαθητές και φοιτητές, εξέφρασε: 
«Επειδή εσείς θα αναλάβετε την υλοποίηση όσων 
σχετίζονται με τον τουρισμό, πρέπει να γνωρίζετε ότι 
είναι αυτονόητο και μη αμφισβητήσιμο ότι ο Προσβά-
σιμος Τουρισμός είναι θέμα στοιχειωδών ανθρώπινων 
δικαιωμάτων.
Πέρα όμως από τον δικαιωματικό χαρακτήρα πρέπει 

να γνωρίζετε ότι δεν υπάρχει βιώσιμος τουρισμός χω-
ρίς τον προσβάσιμο.
Οι προσβάσιμες υπηρεσίες προσελκύουν επί πλέον 

πελάτες, ενδυναμώνουν την εικόνα του τουριστικού 
προϊόντος και δημιουργούν νέες ευκαιρίες στην αγορά 
και την κοινωνία. Κάθε επιτυχία στην ημερίδα σας».
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου με 

τη γνωστή ευαισθησία στα ζητήματα κοινωνικής υπο-
στήριξης και της τουριστικής ανέλιξης του Νομού μας 
και με την ιδιότητα της οικοδέσποινας της ημερίδας, 
ανέπτυξε τις πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις ως Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας.
Στη συνέχεια τόνισε την πάντα πολύπλευρη ενθάρ-

ρυνση και του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονία 
Απόστολου Τζιτζικώστα, σε ανάλογες πρωτοβουλίες, 
καθώς και στα οφέλη στο προ τετραετίας Σχέδιο 
Εθνικής Δράσης που υποβοηθά ανάλογες δράσεις, 
επισημαίνοντας: «Ο Προσβάσιμος Τουρισμός είναι μια 
εναλλακτική μορφή τουρισμού, καθότι είναι εμπνευ-
σμένος από την ανάγκη παροχών σε ανθρώπους 
ασχέτου ηλικίας, φύλου και αναπηρίας.
Νιώθω ικανοποίηση γιατί η Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας επέδειξε διαχρονικά απέραντη και χαρακτηρι-
στική ευαισθησία σε αυτό το κομμάτι, με την πρωτιά 
από πλευρά μας ότι εγκαταστήσαμε στις παραλίες μας 
τα πρώτα στην Ελλάδα με ιδίοις πόροις “seatrac” (ρά-
μπες πρόσβασης για ΑμΕΑ).
Έχουμε υποχρέωση με όποια ιδιότητα, να ενσκή-

ψουμε στο θέμα των ατόμων που χρειάζονται την 
υποστήριξή μας, γιατί μέσω του Προσβάσιμου Τουρι-
σμού αναδεικνύουμε το επίπεδο του πολιτισμού μας 
και την ευπρέπεια που τον χαρακτηρίζει.
Στο ερώτημα το κατά πόσο είμαστε έτοιμοι για την 

εφαρμογή των παραμέτρων του Προσβάσιμου Τουρι-
σμού, δηλώνω: Είμαστε απόλυτα πανέτοιμοι».
Από πλευράς του Π.Ο.Τ.Α.Π. ο Πρόεδρος κ. Γιώργος 

Καραλής στον χαιρετισμό του είπε: «Σας ευχαριστώ 
πολύ για τη συγκινητική σας παρουσία και το αγκά-
λιασμα της εκδήλωσης. Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. υφίσταται εδώ 
και χρόνια, αλλά από πέρσι ξεπερνώντας κάποια νο-
μικά ζητήματα με την καθοριστική παρέμβαση της κ. 
Μαυρίδου, προχωρούμε σε άλματα.
Παράλληλα πρέπει να επισημάνω ότι η κ. Αντιπερι-

φερειάρχης Πιερίας υποστηρίζει χρηματοδοτικά τις 
δραστηριότητες μας και μαζί με τους συνεργαζόμε-
νους φορείς οριζόμαστε το τουριστικό περιεχόμενο 
της Πιερίας, ώστε οι ορεινοί μας όγκοι, οι παραλίες 
μας, οι λατρευτικοί και αρχαιολογικοί μας χώροι να 
είναι προσβάσιμοι από όλους μας, ντόπιους και επι-
σκέπτες.
Η προσβασιμότητα είναι σήμερα το κορυφαίο μας 

στοίχημα. Χρειαζόμαστε την αρωγή σας και την με-
ταλαμπάδευση των προσπαθειών και επιλογών μας. 
Προχωράμε και θα πετύχουμε πολλά».
Στην όλη πρωτοβουλία αναφέρθηκαν στις χαιρετι-

στήριες αναφορές τους, οι επίσης συνδιοργανωτές 
της εκδήλωσης. Από πλευράς Δήμου Κατερίνης, η 
Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου και 
ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 
Πιερίας κ. Γιώργος Μακρής.
Την πλήρη υποστήριξη τους επισήμαναν και οι 

εκπρόσωποι των άλλων δύο Δήμων της Πιερίας, οι 
Αντιδήμαρχοι, Δίου-Ολύμπου κ. Σοφία Ζουρζούρα και 
Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου.
Τίμησαν με την παρουσία τους την ημερίδα εκπρό-

σωποι του Βουλευτών, υπηρεσιών και συλλογικών 
φορέων, καθώς Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβου-
λοι.
Η παρουσία των παιδιών της Μέριμνας Παιδιού Κα-

τερίνης, των μαθητριών και μαθητών του 1ου και 2ου 
ΕΠΑΛ Κατερίνης και φοιτητών του Τμήματος Διοίκη-
σης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστη-
μίου Ελλάδος, πρόσδωσε μια ευχάριστη νότα στην 
εκδήλωση.
Οι ομιλητές
Ο Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημί-
ου Ελλάδος Δημήτριος Αηδόνης ανέπτυξε το θέμα: 
«Ανάδειξη της Πιερίας ως Προσβάσιμος Τουρισμός 
στην ψηφιακή εποχή», ο ταξιδιωτικός συντάκτης και 
πατέρας παιδιού με αναπηρία Παναγιώτης Γεωργιάδης 
ανέλυσε το πλαίσιο: «Εργαζόμενοι στον τουρισμό, 
το κλειδί είναι η αγάπη». Τέλος η Ελένη-Ναταλία Ρα-
πουτίκα με την ιδιότητα της διοικητικής διευθύντριας 
της Μέριμνας, σταχυολόγησε το θεματικό ζήτημα: «Η 
Προσβασιμότητα ως έκφραση ισότητας.»
Οι συμμετέχοντες κατά την αποχώρησή τους παρέ-

λαβαν και την βεβαίωση παρακολούθησης.
Την εκδήλωση παρουσίασε και συντόνισε ο Περι-

κλής Χατζηγιάννης. Καθοριστική ήταν για μια ακόμα 
φορά η συμβολή στην οργάνωση και υλοποίηση της 
ημερίδας από τον Διευθυντή του Π.Ο.Τ.Α.Π. Βασίλη 
Δήμου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΠ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ

Η Πιερία με ευαισθησία αναδεικνύει 
τον Προσβάσιμο Τουρισμό
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Με εντολή της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας 
Μαυρίδου για την επιτάχυνση των διαδικασιών κατα-
γραφής και βεβαίωσης των ζημιών, όλες οι πληγείσες 
επιχειρήσεις, για τους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα 
φορείς, καθώς και για τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις οι 
οποίες επλήγησαν από το έντονο πλημμυρικό φαινόμε-
νο στις 4 και 5 Μαρτίου 2024 στον Δήμο Κατερίνης και 
Δήμο Δίου – Ολύμπου, παρακαλούνται ΑΜΕΣΑ όπως:
Οι πολίτες των οποίων οι επιχειρήσεις επλήγησαν από 

τα πρόσφατα ακραία καιρικά φαινόμενα στις 4-5 Μαρ-
τίου στον Δήμο Κατερίνης και στον Δήμο Δίου-Ολύ-
μπου της Π.Ε Πιερίας μπορούν να υποβάλλουν Αίτηση 
– Υπεύθυνη Δήλωση:
α) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο τμήμα Πο-

λιτικής Προστασίας ΠΕ Πιερίας (polpro@pieria.pkm.
gov.gr), ή
β) μέσω ταχυμεταφορικής εταιρείας ή ταχυδρομείο, 

είτε με φυσική παρουσία στο τμήμα Πολιτικής Προστα-
σίας της Π.Ε. Πιερίας, Γραφείο 409 επί της οδού 28ης 
Οκτωβρίου 40, 4ος όροφος – Τ.Κ. 60132, τηλ: 2351 
351 249), προσκομίζοντας τα εξής δικαιολογητικά:
1. Φορολογικές δηλώσεις και δηλώσεις Φ.Π.Α
2. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο περιουσίας για την κάλυ-

ψης της ζημίας και σε περίπτωση μη ύπαρξης, υπεύ-
θυνη δήλωση του πληγέντα – και σε περίπτωση μη 
ατομικής επιχείρησης του νόμιμου εκπροσώπου – περί 
μη ύπαρξης ασφαλιστηρίου συμβολαίου
3. Απογραφή προηγουμένου έτους
4. Βιβλίο παγίων
5. Τιμολόγια αγοράς πρώτων υλών, εμπορευμάτων 

κλπ. λαμβάνοντας υπόψη και τις πωλήσεις στο ενδιά-
μεσο διάστημα μέχρι την επέλευση της θεομηνίας (βι-
βλία αποθήκης κ.α.). Σε περίπτωση μη ύπαρξης αυτών, 
αναζητούνται από τους προμηθευτές.
6. Τιμολόγια αγοράς μηχανολογικού εξοπλισμού 

συνοδευόμενα από κατάσταση στην οποία θα ανα-
γράφεται ο χρόνος απόσβεσης και η κατάσταση του 
μηχανήματος
7. Σε περίπτωση ζημιών σε αυτοκίνητο επαγγελματι-

κής χρήσης, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο του οχήματος 
κατά την περίοδο της θεομηνίας και αντίγραφο της 
άδειας κυκλοφορίας του οχήματος
8. Άδειες λειτουργίας και άλλες άδειες που προβλέπο-

νται από το θεσμικό πλαίσιο που διέπει κάθε κλάδο
9. Κάθε άλλο πρόσφορο μέσο για την εκτίμηση της 

ζημιάς και του κόστους αποκατάστασης

10. Φωτογραφικό υλικό ή υλικό βιντεοσκόπησης
11. Πρόσφατη εκτύπωση των στοιχείων της επιχείρη-

σης από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημόσιων Εσόδων (my 
AADE - Μητρώο και Επικοινωνία – Στοιχεία Επιχείρησης 
με τον Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας ΚΑΔ)
Περισσότερες πληροφορίες για την παραλαβή της 

αίτησης καθώς και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, 
μπορείτε να επικοινωνείτε με το τμήμα Πολιτικής Προ-
στασίας ΠΕ Πιερίας, στο email: polpro@pieria.pkm.
gov.gr ή/και στο τηλέφωνο του Περιφερειακού Συντο-
νιστή Κρατικής Αρωγής: 2351 351 249
Επισημαίνεται ότι οι ζημιές σε κτιριακές εγκαταστά-

σεις από φυσικές καταστροφές μετά την 26.09.2021 
δεν καλύπτονται πλέον από την Διεύθυνση Κρατικής 
Αρωγής. Για τις εν λόγω ζημίες πλέον αρμόδια είναι η 
Γενική Διεύθυνση Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσι-
κών Καταστροφών (Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ.) [περισσότερες πλη-
ροφορίες στην Διεύθυνση: Δ.Α.Ε.Φ.Κ. – Β.Ε. / Ναυ-
αρίου 28 Καλαμαριά 55131 και στο email: daefkbe@
civilprotection.gr]
Σημειώνεται επίσης, ότι η διαδικασία για τις κατοικίες, 

παραμένει ευθύνη και αρμοδιότητα των οικείων Δή-
μων.

ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΝΑ ΔΕΧΘΕΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΛΗΓΕΙΣΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η Περιφερειακή Ενότητα επιταχύνει τις διαδικασίες αυτοψιών 
και καταγραφής των ζημιών

Για τους πάσχοντες από βαρηκοΐα η κακή λειτουργία 
της ακοής χαρακτηρίζεται το λιγότερο δυσάρεστη, 
ενώ μπορεί να οδηγήσει σε δυσκολίες στη συγκέ-
ντρωση, σε σύγχυση και μακροπρόθεσμα ακόμη και 
στην εκδήλωση κατάθλιψης.
Τα ΚΑΠΗ Κατερίνης με στόχο την πρόληψη και την 

ομαλότερη προσαρμογή σε βοηθήματα ακοής ενημε-
ρώνουν τα μέλη τους ότι θα πραγματοποιηθούν δω-
ρεάν ακουομετρήσεις.
Οι ακουομετρήσεις θα γίνουν κατόπιν ραντεβού 

στους χώρους των ΚΑΠΗ ως εξής:
Πέμπτη 21-03-2024 στο Β’ ΚΑΠΗ

Πέμπτη 28-03-2024 στο Α’ ΚΑΠΗ
Παρασκευή 29-03-2024 στον Κορινό
Τηλέφωνα επικοινωνίας για ραντεβού:
Α’ΚΑΠΗ: 23510 25563
Β’ΚΑΠΗ: 23510 79159
ΚΑΠΗ Κορινού 23510 41814
«Στόχος μέσα από τις συγκεκριμένες δράσεις είναι η 

πρόληψη για τους ηλικιωμένους μας. Προσπαθούμε 
να αποκλείσουμε την κοινωνική απομόνωσή τους και 
να είναι ενεργοί, χρήσιμοι και κυρίως με αυτοεκτίμη-
ση» δήλωσε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας 
Σάββας Καρυπίδης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ακουομετρήσεις στα ΚΑΠΗ

Το Επιμελητήριο Πιερίας σε συνεργασία με την 
Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Πι-
ερίας (ΕΦΕΕΠ), στο πλαίσιο της διαρκούς και έγκυρης 
ενημέρωσης των επιχειρήσεων – μελών του, διοργα-
νώνει ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα: «Φο-
ρολογικές υποχρεώσεις επιχειρήσεων στην ψηφιακή 
εποχή», αύριο Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 και ώρα 
18:30, στη συνεδριακή του αίθουσα (1ος όροφος).
Μετά τους χαιρετισμούς του κ. Ηλία Χατζηχριστο-

δούλου, Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας και 
του κ. Αστερίου Σιδερίδη, Προέδρου της ΕΦΕΕΠ, η 

παρουσίαση των παρακάτω θεμάτων: Ψηφιοποίηση 
Συναλλαγών (myDATA), Ηλεκτρονική τιμολόγηση, 
Νέος Φορολογικός Νόμος 5073/23 (τεκμαιρόμενο 
εισόδημα), Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας, θα πραγμα-
τοποιηθεί από λογιστές – φοροτεχνικούς, μέλη της 
διοίκησης της ΕΦΕΕΠ, τους κυρίους Αστέριο Σιδερίδη, 
Γεώργιο Κήπου, Ιωάννη Καρυπίδη και Ιωάννη Καρα-
τζιούλα.
Στη συνέχεια θα ακολουθήσει κύκλος ερωτήσεων – 

απαντήσεων για την επίλυση των αποριών και συζή-
τηση με τους παρευρισκόμενους.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 

«Φορολογικές υποχρεώσεις 
επιχειρήσεων στην ψηφιακή εποχή»

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής δηλώσεων 
ΕΛΓΑ και ΚΟΕ, που αφορούν στην πλημμύρα της 4ης 
Μαρτίου 2024, είναι σήμερα Τρίτη 19 Μαρτίου 2024.
Πληροφορίες:
-Ανταποκριτής ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας 
Αγίου Σπυρίδωνα, Κουτρουλός Ελευθέριος. Τηλ.: 
2351351018
-Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας 
Βροντούς, Γιάντσιου Ευγενία. Τηλ.: 2351352403

-Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας 
Κονταριώτισσας, Πουρπουτίδου Δόμνα. Τηλ.: 
2352350118
-Ανταποκριτής ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας Νέας 
Εφέσου, Κουκλής Μιχάλης. Τηλ.: 2351351005
-Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας Καρίτσας, 
Πάτσια Γλυκερία. Τηλ.: 2351054054
-Ανταποκριτής ΕΛΓΑ Δημοτικής Κοινότητας Δίου, 
Μπατζικώστας Δημήτριος. Τηλ.: 2352350150

Έως σήμερα η υποβολή δηλώσεων ΕΛΓΑ 
και ΚΟΕ για την πλημμύρα 

της 4ης Μαρτίου 2024
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Διακόσια τρία (203) χρόνια από την Επανάσταση του 
1821, η υπό τον κ. Χρήστο Κομπατσιάρη, Δημοτική 
Αρχή του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, υλοποιώντας μια 
οραματική πρωτοβουλία ιστορικής, εθνικής αυτογνωσί-
ας, προχωρά σε μια κίνηση υψηλού συμβολισμού, για 
όλο τον Ελληνισμό.
Ολοκλήρωσε ταχύτατα τις προκαταρκτικές συνεν-

νοήσεις και δρομολογεί πλέον επίσημα, τη διαδικασία 
Αδελφοποίησης του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού, με 
τον Δήμο Δραγατσανίου της Ρουμανίας.
Με απλά λόγια, ο Δήμος Πύδνας – Κολινδρού, γίνεται 

ο πρώτος Δήμος της Ελλάδας, ο οποίος συνδέει τον 
τόπο του, την ιστορία και την κοινωνία του, αλλά και 
όλη τη χώρα, με έναν εμβληματικό τόπο, για την Εθνε-
γερσία του 1821 και την Απελευθέρωση του Ελληνι-
σμού, από τον ζυγό των Οθωμανών.
Η πρωτοβουλία του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού ανα-

δεικνύει εύστοχα, τη σχέση δύο «προδρομικών», επα-
ναστατικών κινημάτων: Τη θυσία των Ιερολοχιτών στο 
Δραγατσάνι, με τη θυσία των προγόνων του ιστορικού 
τόπου της Μακεδονίας.
Των Κολινδρινών, που το 1878 κήρυξαν την πρώτη 

Επανάσταση, μετά το 1821, στη σκλαβωμένη ακόμη 
Μακεδονία. Κι όπως η θυσία του Ιερού Λόχου, στο 
Δραγατσάνι, ενέπνευσε τους Αγωνιστές του ‘21 και 
οδήγησε τελικά στην απελευθέρωση, ένα σημαντικό 
μέρος της υπόδουλης Ελλάδας, έτσι και ο Αγώνας του 
Κοσμά Δουμπιώτη, του Επισκόπου Κίτρους Νικόλαου 
Λούση, του Βαγγέλη Χοστέβα, του Παύλου Πατραλέξη, 
των ανδρών και των γυναικών του Κολινδρού, που 
θυσιάστηκαν για τη Λευτεριά, στάθηκε πηγή έμπνευ-
σης και οδοδείκτης πορείας, για τον Παύλο Μελά, τον 
Γερμανό Καραβαγγέλη και τους χιλιάδες επώνυμους 
και ανώνυμους Έλληνες, που κατάφεραν να φυσήξει ο 
άνεμος της ελευθερίας και στη Μακεδονία.
Το Δραγατσάνι όμως, δεν συνδέεται με την Πιερία 

και τη Μακεδονία, μόνο μέσω της ιστορικής μάχης με 

τους Τούρκους, από τον Ιερό Λόχο, το στρατιωτικό 
σώμα που ίδρυσε ο Αλέξανδρος Υψηλάντης, στα μέσα 
Μαρτίου του 1821 και συγκροτήθηκε από εθελοντές 
φοιτητές και σπουδαστές των ελληνικών παροικιών της 
Μολδοβλαχίας, της Οδησσού, αλλά και άλλων, μεγάλων 
πόλεων της Ευρώπης.
Δεν είναι μόνο ο τόπος όπου έπεσαν ηρωικά, γρά-

φοντας μια ένδοξη σελίδα στη νεοελληνική ιστορία, οι 
εκατόνταρχοι, ο σημαιοφόρος του Λόχου, 25 αξιωματι-
κοί και 180 στρατιώτες.
Ενώ 37 Ιερολοχίτες αιχμαλωτίστηκαν και στάλθηκαν 

στο Βουκουρέστι κι από εκεί στην Κωνσταντινούπολη, 
όπου αποκεφαλίστηκαν.
Η μάχη στο Δραγατσάνι συνδέεται με τη Μακεδο-

νία και ειδικά με την Πιερία, επειδή, στην πιο κρίσιμη 
στιγμή, έφτασε στον τόπο της μάχης ο οπλαρχηγός 
Γεωργάκης Ολύμπιος, ο οποίος διέσωσε 136 Ιερολο-
χίτες, μεταξύ των οποίων ο αρχηγός του Ιερού Λόχου 
Νικόλαος Υψηλάντης και ο υπασπιστής του Αθανάσιος 
Τσακάλωφ. Ο Γεωργάκης Ολύμπιος, που ήταν αυτός 
που διέσωσε και τη σημαία του Ιερού Λόχου, από το 
σημείο που είχε πέσει ο σημαιοφόρος του.
Στο πλαίσιο της Αδελφοποίησης των Δήμων Πύδνας – 

Κολινδρού και Δραγατσανίου, ο Δήμαρχος κ. Χρήστος 
Κομπατσιάρης εκλήθη να μεταβεί στις 21 Μαρτίου στη 
Ρουμανία.
Την πρόσκληση απηύθυναν από κοινού ο Δρ. Γαβρι-

ήλ – Ντράγκος Ζηζόπουλος (Gabriel – Dragos Zisopol), 
Βουλευτής του Ρουμανικού Κοινοβουλίου, Καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου του 
Πλοϊέστι και Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Ρουμανί-
ας, και ο Δήμαρχος Δραγατσανίου κ. Cristian Nedelcu.
Στη διάρκεια της παραμονής του στη Ρουμανία, ο Δή-

μαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Κομπατσιάρης θα συνυ-
πογράψει, σε ειδική τελετή, στη Βουλή της Ρουμανίας, 
από κοινού με τον Ρουμάνο συνάδελφό του κ. Nedelcu, 
το Προκαταρκτικό, Πρωτόκολλο Συνεργασίας / Σύμ-

φωνο Φιλίας των δύο Δήμων, στη βάση του οποίου 
θα δρομολογηθούν όλες οι διαδικασίες αδελφοποίησης 
των Δήμων τους, τόσο προς τα συναρμόδια Υπουρ-
γεία στην Ελλάδα και στη Ρουμανία, όσο και προς την 
αρμόδια Διεύθυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία 
χρηματοδοτεί τις εν λόγω συνεργασίες.
Ο Δήμαρχος Πύδνας –Κολινδρού θα παραστεί και θα 

καταθέσει στεφάνι στην επίσημη Εκδήλωση Μνήμης, 
που θα γίνει στις 23 Μαρτίου, στο κοιμητήριο του 
Δραγατσανίου, την οποία συνδιοργανώνουν η Ένω-
ση Ελλήνων Ρουμανίας, η Πρεσβεία της Ελλάδας στο 
Βουκουρέστι, ο Δήμος Δραγατσανίου και οι αρχές της 
Ρουμανικής Πολιτείας.
Στο κοιμητήριο του Δραγατσανίου υπάρχει το Μνη-

μείο των Πεσόντων Ιερολοχιτών, το οποίο ανεγέρθηκε 
στα 1884. Το φιλοτέχνησαν, από πεντελικό μάρμαρο, 
οι Τήνιοι καλλιτέχνες Γιαννούλης Χαλεπάς και Ιωάννης 
Λαμπαδίτης, και έχει ύψος συνολικά επτά μέτρων.
Στην κύρια όψη του στυλοβάτη του υψώνεται μονόλι-

θος πέντε (5) μέτρων με ανάγλυφο σταυρό επί της ημι-
σελήνου και από κάτω το σύμβολο των Ιερολοχιτών. 
Ενώ στο κέντρο του στυλοβάτη, εν μέσω δάφνινου 
στεφανιού, αναγράφεται με χρυσά γράμματα: «ΔΙΑΒΑ-
ΤΑ ΑΓΓΕΛΟΥ ΟΤΙ, ΕΝΘΑΔΕ ΚΕΙΜΕΘΑ, ΥΠΕΡ ΕΛΕΥΘΕ-
ΡΙΑΣ ΑΓΩΝΙΣΑΜΕΝΟΙ».

ΣΕ ΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΥΨΗΛΟΥ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Πύδνας – Κολινδρού αδελφοποιείται 
με τον Δήμο Δραγατσανίου της Ρουμανίας

ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ

Την επαναλειτουργία (ως παράρτημα του ΚΕΠ 
0253) του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), 
που κατά το παρελθόν λειτουργούσε στο ισόγειο της 
Αντιπεριφέρειας, αλλά είχε καταργηθεί, αποφάσισε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης ύστερα από εισήγηση 
του Αντιδημάρχου Διοικητικών Υπηρεσιών, Ανέστη 
Μυστρίδη. Η απόφαση ελήφθη, κατά πλειοψηφία, 
στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
της Παρασκευής 8 Μαρτίου 2024.
Όπως ανέφερε ο Αντιδήμαρχος, μετά την έγκριση 

του Υπουργείου Εσωτερικών για τη μεταστέγαση του 
ΚΕΠ ξανά στο Δημαρχείο, κατατίθεται τώρα δεύτερη 
αίτηση για τη λειτουργία Παραρτήματος του Κέντρου 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ 0253) Δήμου Κατερίνης, 
στο ισόγειο της Αντιπεριφέρειας Πιερίας.
Σύμφωνα με την εισήγησή του, «ο Δήμος Κατερίνης 

δεσμεύεται ότι θα αναλάβει εξ ολοκλήρου την κάλυ-

ψη των δαπανών που προκύπτουν από την επανα-
λειτουργία του Παραρτήματος ΚΕΠ0253 (εξοπλισμός, 
λειτουργικά έξοδα) καθώς και τη στελέχωσή του από 
το υφιστάμενο προσωπικό του Δήμου». Επίσης, υπο-
γράμμισε ότι υπάρχει διάθεση, τόσο από τον Δήμο 
όσο και από την Αντιπεριφέρεια, το ΚΕΠ να λειτουρ-
γήσει, προς το παρόν, από το πρωί έως το μεσημέρι 
(από 7.30 π.μ. έως 3.30 μ.μ.).
Επιπλέον, ο κ. Μυστρίδης αναφέρθηκε στην καλή 

συνεργασία που υπάρχει μεταξύ του Δημάρχου και 
της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας και είπε ότι Δήμος και 
Αντιπεριφέρεια προχώρησαν σε συμφωνία για εκ νέου 
παραχώρηση του χώρου. «Σε επίσκεψή μου στην 
Αντιπεριφέρεια, ο χώρος ανακαινίζεται πλήρως και 
υλοποιούνται όλα αυτά που ζητάει το Υπουργείο Εσω-
τερικών, όπως καινούργιοι χώροι υγιεινής για το κοινό 
και για τα ΑμεΑ, καθώς επίσης και ειδικό ανυψωτικό 
μηχάνημα για τα άτομα με ειδικές ανάγκες», δήλωσε 
ο κ. Μυστρίδης.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στην Αντιπερι-

φέρεια, ο Αντιδήμαρχος συναντήθηκε με την Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας, η οποία του παρέδωσε σχέδια 
κάτοψης του ισόγειου χώρου που θα παραδοθούν για 
τη λειτουργία ΚΕΠ και ειδικότερα για τους χώρους 
υγιεινής για την εξυπηρέτηση των ΑμεΑ αλλά και για 
τη ράμπα πρόσβασής τους στους χώρους.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, ο Δήμαρχος 

Iωάννης Ντούμος είπε ότι το σημαντικό στην όλη 
υπόθεση είναι να επιστρέψουν τα ΚΕΠ εκεί που ήταν 
η φυσική τους θέση, δηλαδή στο ισόγειο του Δημαρ-
χείου Κατερίνης αλλά και στο ισόγειο του κτιρίου της 
Αντιπεριφέρειας, έχοντας ως στόχο «να εξυπηρετή-
σουμε όλους τους πολίτες, και να είστε βέβαιοι ότι 
όλα θα πάνε καλά», όπως δήλωσε χαρακτηριστικά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ι. Ντούμος: «Επιστρέφουν τα ΚΕΠ στους φυσικούς τους 
χώρους, ώστε να εξυπηρετούνται όλοι οι πολίτες»
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Επίσκεψη στην Πιερία πραγματοποίησε, την Τρίτη 

12 Μαρτίου 2024, ο Ευρωβουλευτής της Νέας Δημο-
κρατίας και του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος Στέλιος 
Κυμπουρόπουλος.
Μαζί με τον Γραμματέα Οργανωτικού της Νέας Δη-

μοκρατίας κ. Στέλιο Κονταδάκη συμμετείχε στη διευ-
ρυμένη σύσκεψη της Διοικούσας Επιτροπής Εκλογικής 
Περιφέρειας. Επιπλέον, συναντήθηκε με αρχές, φορείς, 
συλλόγους και πολίτες της περιοχής. Ειδικότερα, επι-
σκέφθηκε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας,κ. Σοφία 

Μαυρίδου, τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Ιωάννη Ντούμο, 
τη «Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης», τους ιθύνοντες και 
τα μέλη του Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης.
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, συναντήθηκε με πολί-

τες, στο «Freud», στον πεζόδρομο της Κατερίνης. Στη 
ζεστή εκδήλωση, τον κ. Κυμπουρόπουλο καλωσόρισε 
ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. Πιερίας Μπάμπης Μπρουσκέ-
λης, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρί-
ου Ηλίας Χατζηχριστοδούλου και μέλος της ΟΝΝΕΔ.

Ο Ευρωβουλευτής Στέλιος Κυμπουρόπουλος στην Κατερίνη

Τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο επισκέφτηκε 
το πρωί της Τρίτης 12 Μαρτίου 2024, ο Ευρωβου-
λευτής της Νέας Δημοκρατίας και του Ευρωπαϊκού 
Λαϊκού Κόμματος Στέλιος Κυμπουρόπουλος, ο οποίος 
είναι ψυχίατρος, συνιδρυτής του i-Living, του πρώτου 
ελληνικού οργανισμού ανεξάρτητης διαβίωσης, εκλεγ-
μένο μέλος του Δ.Σ. του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την 
Ανεξάρτητη Διαβίωση. Παράλληλα, στο πλαίσιο περι-
οδείας που πραγματοποιεί στην Πιερία, το Δημαρχείο 
επισκέφτηκε και ο Γραμματέας Οργανωτικού της Νέας 
Δημοκρατίας, Στέλιος Κονταδάκης.
Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων, συζητήθηκαν 

θέματα που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
τη διαμόρφωση σχεδίων και πολιτικών, οι οποίες σχε-
τίζονται με τα άτομα με αναπηρίες στην Ελλάδα και 
ευρύτερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. «Οι ίσες ευκαιρίες 
για ένταξη των ΑμεΑ στην κοινωνική ζωή του τόπου 
μας, τίθενται στο επίκεντρο των προτεραιοτήτων μας» 

τόνισε ο Δήμαρχος και προανήγγειλε – μεταξύ άλ-
λων – την τοποθέτηση τεσσάρων ακόμη συστημάτων 
πρόσβασης στις ακτές Κορινού, Καλλιθέας, Περίστασης 
και Παραλίας, τα «seatrac», για την πρόσβαση ΑμεΑ 
στη θάλασσα. «Με πρώτο στοιχείο τον σεβασμό στις 
ανάγκες των ατόμων με αναπηρίες, θα συνεχίσουμε να 
υλοποιούμε έργα και δράσεις με κοινωνικό πρόσημο» 
υπογράμμισε ο κ. Ντούμος.
Επιπλέον, έγινε αναφορά στις επικείμενες Ευρωεκλο-

γές, για τις οποίες ο Δήμαρχος ευχήθηκε καλή επιτυχία 
και κάθε καλό, στον εκ νέου υποψήφιο Ευρωβουλευ-
τή Στέλιο Κυμπουρόπουλο, ενώ του πρόσφερε, μία 
έκδοση με θέμα την Κατερίνη. Επίσης, αναφέρθηκε 
στο πόσο σημαντικό είναι οι πολίτες να βρεθούν στην 
κάλπη της 9ης Ιουνίου, γιατί οι πολιτικές, οι χρηματοδο-
τήσεις, τα προγράμματα της Ευρώπης αφορούν πρωτί-
στως τους πολίτες των Δήμων και των Περιφερειών.
«[….] Ήθελα και μπόρεσα πιστεύω για 5 χρόνια να 

γίνω η φωνή των Ελλήνων που με αγκάλιασαν στις 
προηγούμενες εκλογές και θέλω να μου δοθεί η δυνα-
τότητα να είμαι και πάλι ο άνθρωπος που θα μεταφέρει 
με ένταση τη φωνή των Ελλήνων στην Ευρωβουλή. Οι 
Δήμοι και οι Περιφέρειες είναι το επίκεντρο των πολιτι-
κών εξελίξεων στην Ευρώπη και είμαι εδώ για να μπο-
ρέσω να μεταφέρω αυτό το μήνυμα», σημείωσε ο κ. 
Κυμπουρόπουλος. Προέτρεψε τέλος: «στις κάλπες της 

9ης Ιουνίου να υπάρχει συμμετοχή και όχι αποχή».
Επίσης, ο Γραμματέας Οργανωτικού της Νέας Δημο-

κρατίας Στέλιος Κονταδάκης απέναντι στις αναφορές 
που υπάρχουν στην επικαιρότητα για χαλαρή ψήφο 
αντέτεινε τη μεγάλη σημασία των Ευρωεκλογών, τόσο 
για τη χώρα, όσο και για το κόμμα: «Η επιλογή της 
Νέας Δημοκρατίας δεν είναι μια κομματική, αλλά μια 
εθνική επιλογή» σημείωσε χαρακτηριστικά.
Παρόντες στο Δημαρχείο ήταν επίσης, ο Βουλευτής 

Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, εκπρόσωπος της Υφυ-
πουργού Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου, ο Πρόεδρος 
της Δ.Ε.Ε.Π. της Ν.Δ. Πιερίας Χαράλαμπος Μπρουσκέ-
λης, ο Τομεάρχης Δ.Ε.Ε.Π. Πιερίας της Ν.Δ. Λευτέρης 
Κλώνος, ο Γενικός Συντονιστής Οργανώσεων Κεντρι-
κής Μακεδονίας Ν.Δ. – Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ηλίας 
Τάπρας, η Περιφερειακή Σύμβουλος Χρυσαυγή Δριστά, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης Χα-
ράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων κ.ά.
Στο περιθώριο της συνάντησης, ο Δήμαρχος Κατε-

ρίνης και ο Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας 
υποδέχτηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων, μαθητές 
του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης, οι οποίοι συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου». Τους συνεχάρησαν για την αξιοπρόσεκτη 
αυτή δράση τους, ενώ δόθηκαν απαντήσεις σε ερωτή-
ματα των μαθητών για τη λειτουργία του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου.

Επίσκεψη του Ευρωβουλευτή Στέλιου Κυμπουρόπουλου 
στο Δημαρχείο Κατερίνης

Μαζί με τον Ευρωβουλευτή Στέλιο 
Κυμπουρόπουλο (στο κέντρο), από αριστερά: 
οι Γιώργος Χατζηγεωργίου, Διοικητής Γενικού 

Νοσοκομείου Κατερίνης, Βαγγέλης Γερολιόλιος, 
Δήμαρχος Δίου – Ολύμπου, Μπάμπης 

Μπρουσκέλης, Πρόεδρος ΔΕΕΠ Πιερίας, Νίκος 
Παπανικολάου, πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος, 

Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, 
Σάββας Χιονίδης, πρώην Βουλευτής και πρώην 

Δήμαρχος, και Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, 
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας
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Στην Πιερία βρέθηκε την Τρίτη 12 Μαρτίου 2024 
ο Γραμματέας Οργανωτικού της Νέας Δημοκρατίας, 
Στέλιος Κονταδάκης, με αφορμή το προσυνέδριο του 
κόμματος που έγινε στη Θεσσαλονίκη.
Συνοδευόμενος από τον Βουλευτή Σπύρο Κουλκου-

δίνα, τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Μπάμπη Μπρου-

σκέλη και τον συντονιστή κομματικών οργανώσεων 
του κόμματος στην Κεντρική Μακεδονία Ηλία Τάπρα, 
περιόδευσε σε όλη την Πιερία. 
Αρχικά, επισκέφτηκε τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού, 

όπου είχε συνάντηση με τον Δήμαρχο Χρήστο Κομπα-
τσιάρη και Αντιδημάρχους. Ακολούθησαν επισκέψεις 

στους Δήμους Δίου - Ολύμπου και Κατερίνης, όπου 
είχε συναντήσεις με τους Δημάρχους Βαγγέλη Γερο-
λιόλιο και Γιάννη Ντούμο. 
Στη συνέχεια επισκέφθηκε την Αντιπεριφερειάρχη 

Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, το Γενικό Νοσοκομείο Κα-
τερίνης, την επιχείρηση Αμβροσιάδης, τον σύλλογο 
προστασίαε παιδιών «ΒΕΝΙΑΜΙΝ», ενώ είχε συνάντη-
ση και με κομματικά στελέχη.

Ο Γραμματέας Οργανωτικού της Ν.Δ. Στ. Κονταδάκης 
στην Πιερία

Ζητήματα που αφορούν στην αντιπλημμυρική θω-
ράκιση του Δήμου Δίου-Ολύμπου, την ενίσχυση του 
συστήματος άρδευσης, τις εξαγωγές αγροτικών προ-
ϊόντων, καθώς και οι καθυστερήσεις στα έργα της 
Εθνικής Οδού, συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, κατά τη 
συνάντηση του Γραμματέα Οργανωτικού της Νέας 
Δημοκρατίας Στέλιου Κονταδάκη, με τον Δήμαρχο 
Βαγγέλη Γερολιόλιο, την Τρίτη 12 Μαρτίου 2024.
Ο Δήμαρχος περιέγραψε στον κ. Κονταδάκη τόσο 

τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Δήμου, όσο και 
τις τρέχουσες προτεραιότητες, που χρήζουν άμεσης 
αντιμετώπισης και κρατικής αρωγής. Ο κ. Κονταδά-
κης κατέγραψε το σύνολο των επισημάνσεων που 
παρουσιάστηκαν και υπογράμμισε ότι επιθυμία του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη είναι η λεπτο-
μερής καταγραφή των θεμάτων που χρήζουν άμε-
σης παρέμβασης σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη στήριξη των παραγω-

γών για την αποκατάσταση των ζημιών από τις θεο-
μηνίες που πλήττουν κάθε χρόνο τις καλλιέργειες.
Στη συνάντηση, συμμετείχε ο Βουλευτής Πιερίας 

Σπύρος Κουλκουδίνας, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. 
Ν.Δ. Πιερίας Μπάμπης Μπρουσκέλης, ο συντονι-
στής κομματικών οργανώσεων του κόμματος στην 
Κεντρική Μακεδονία Ηλίας Τάπρας, ο Πρόεδρος ΔΗ-
ΜΤΟ Δίου-Ολύμπου Γιώργος Ζκάγιας και αιρετοί του 
Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

Επίσκεψη του Γραμματέα Οργανωτικού της Ν.Δ. 
Στέλιου Κονταδάκη

Το πρωί της Τρίτης, 12 Μαρτίου 2024, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υποδέχθηκε στο 
γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας τον 
Ευρωβουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κ. Στέλιο Κυ-
μπουρόπουλο, ο οποίος ανήκει στην κοινοβουλευτική 
ομάδα του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε πλη-

θώρα θεμάτων που αφορούν στη θέση της Ελλάδας 
στην Ευρώπη, όπως επίσης και θέματα προσβασι-
μότητας των ΑμεΑ για την εξασφάλιση της ισότιμης 
πρόσβασής τους σε δομές και υπηρεσίες, αλλά και τη 
διασφάλιση της λειτουργικής καθημερινότητάς τους.
Παράλληλα, την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 

Μαυρίδου επισκέφθηκε και ο Γραμματέας του Οργα-
νωτικού της Ν.Δ. κ. Στέλιος Γκονταδάκης, στο πλαίσιο 
περιοδείας που πραγματοποίησε, με τη συζήτηση να 
εστιάζεται στην αναγκαιότητα για μεγάλη συμμετοχή 
στις επερχόμενες εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινο-
βούλιο, με σκοπό όχι μόνο την ενδυνάμωση του κόμ-
ματος της Ν.Δ., αλλά μια σημαντική συμμετοχή, που 
ενισχύει την ίδια τη δημοκρατία.
Στη συνάντηση παρευρέθησαν ο 

Βουλευτής Ν.Δ. κ. Σπύρος Κουλκουδί-
νας, εκπρόσωποι της Υφυπουργού κ. 
Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου και του 
Βουλευτή κ. Φώντα Μπαραλιάκου, ο 
Αναπληρωτής Διοικητής της Γ’ ΥΠΕ κ. 
Κωνσταντίνος Χρίστογλου, ο Πρόεδρος 
της ΔΕΕΠ κ. Μπάμπης Μπρουσκέλλης, 
ο Αντιδήμαρχος Δήμου Κατερίνης και 
Γενικός Συντονιστής των οργανώσεων 
Ν.Δ. κ. Ηλίας Τάπρας, ο Τομεάρχης της 
Ν.Δ. κ. Λευτέρης Κλώνος, Πρόεδροι 
ΔΗΜ.ΤΟ. Πιερίας κ. Φώτης Χνούδας και 
κ. Γιώργος Ζκάγιας, καθώς επίσης και 
μέλη ΔΕΕΠ Πιερίας.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την 

Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας να εύχεται 

από καρδιάς στον κ. Κυμπουρόπουλο κάθε επιτυχία 
στις επερχόμενες εκλογές, ενώ προσέφερε τόσο στον 
ίδιο, όσο και στον κ. Γκονταδάκη αναμνηστικές συλ-
λεκτικές εκδόσεις της Περιφερειακής Ενότητας Πιε-
ρίας, με την ευχή να επιστρέψουν ξανά στην Πιερία 
ως επισκέπτες, ώστε να γνωρίσουν τις ομορφιές της 
περιοχής μας.

Επίσκεψη των Στ. Κυμπουρόπουλου και Στ. Γκονταδάκη 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
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Η πλήρης λειτουργία όλων των τμημάτων του Βιο-
λογικού Καθαρισμού Κατερίνης, με την αποκατάστα-
ση, συντήρηση και αναβάθμιση του τεχνολογικού 
εξοπλισμού και των υποδομών, αλλά και τη στελέχω-
σή του με το απαραίτητο προσωπικό ήταν το αντικεί-
μενο σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στις εγκατα-
στάσεις του σταθμού.
Στη σύσκεψη που έγινε παρουσία του Δημάρχου Κα-

τερίνης Γιάννη Ντούμου αποφασίστηκε η διενέργεια 
διαγωνισμού για την ανάληψη από ιδιωτική εταιρία, 
που θα έχει μακρά εμπειρία στη διαχείριση και λει-
τουργία αντίστοιχων μονάδων επεξεργασίας λυμάτων, 
της παροχής τεχνογνωσίας, καθώς και εξειδικευμένου 
επιστημονικού προσωπικού.
Στόχος να αποκατασταθεί η λειτουργία του Βιολογι-

κού Καθαρισμού, σύμφωνα με τις προδιαγραφές με 
τις οποίες κατασκευάστηκε και συγχρόνως να προχω-
ρήσει και η αναβάθμιση της λειτουργίας του Σταθμού 
Επεξεργασίας Λυμάτων του Κορινού.
Ωσότου ολοκληρωθεί η διαγωνιστική διαδικασία, 

για χρονικό διάστημα δύο μηνών, αποφασίστηκε η 
ανάθεση σε συγκεκριμένη εταιρία της τεχνικής υπο-
στήριξης όλων των σταδίων της επεξεργασίας των 
λυμάτων.
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τη σύμβαση που θα 

υπογραφεί, η εταιρία θα παρέχει στη ΔΕΥΑΚ έναν χη-

μικό – μηχανικό, έναν μηχανολόγο – μηχανικό, έναν 
περιβαλλοντολόγο, έναν ηλεκτρολόγο βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων, έναν ηλεκτροτεχνίτη καθώς και ερ-
γάτες γενικών καθηκόντων.
Στις πρώτες προτεραιότητες της νέας διοίκησης της 

ΔΕΥΑΚ είναι η ταχύτατη αποκατάσταση όλων των λει-
τουργικών επιπέδων των δύο Σταθμών Επεξεργασίας 
Λυμάτων του Δήμου Κατερίνης και μάλιστα χωρίς την 
υπογραφή λεόντειων συμβάσεων για τη συντήρηση 
των υποδομών τους.
Με το νέο μοντέλο λειτουργίας η όποια επισκευή 

του εξοπλισμού και οι συντηρήσεις θα είναι υποχρέω-
ση της ΔΕΥΑΚ, όπου θα γίνεται με ιδία μέσα και με το 
υπάρχον προσωπικό της ΔΕΥΑΚ, χωρίς μεσάζοντες, 
όπως γινόταν στο παρελθόν, έχοντας ως συνέπεια 
την τεράστια οικονομική επιβάρυνση για την επιχεί-
ρηση.
Η απόφαση της ΔΕΥΑΚ προβλέπει ότι με έναν 

ημερήσιο προγραμματισμό με τη συνεργασία των 
υπαλλήλων της ΔΕΥΑΚ και της εταιρίας να αποκατα-
σταθούν με ταχύτητα όλα τα λειτουργικά μέρη του 
Βιολογικού Καθαρισμού που σήμερα είναι σε αδράνεια 
και να γίνονται και οι συντηρήσεις των αντλιοστασίων 
ακαθάρτων.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος σημειώνει 

μεταξύ άλλων ότι «στόχος της διοίκησης του Δήμου 

είναι να υπάρξει άμεση και ταχύτατη αποκατάσταση 
όλων των λειτουργικών στοιχείων του Βιολογικού Κα-
θαρισμού με γνώμονα την προστασία του περιβάλλο-
ντος και συγχρόνως με απόλυτο σεβασμό στα χρήμα-
τα των δημοτών, τα οποία πρέπει να επενδύονται σε 
λειτουργικές υποδομές που να ανταποκρίνονται στις 
σύγχρονες ανάγκες».
Όπως τονίζει ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφεί-

δης «από τις πρώτες αποφάσεις που έλαβε το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο ήταν η ματαίωση τριών δια-
γωνιστικών διαδικασιών που αφορούσαν στη συντή-
ρηση των εγκαταστάσεων, που οι συμβάσεις τους 
προέβλεπαν κάθε χρόνο εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ 
για συντηρήσεις και επισκευές και την ίδια στιγμή οι 
εγκαταστάσεις ήταν διαλυμένες, απαξιωμένες και μη 
λειτουργικές. Βγαίνουν οι μεσάζοντες από αυτή τη 
διαδικασία».
Ο κ. Οφείδης υπογραμμίζει επίσης ότι ο Βιολογικός 

Καθαρισμός παρελήφθη από τη νέα διοίκηση απαξι-
ωμένος, τόσο σε προσωπικό όσο και σε τεχνολογικό 
εξοπλισμό, με μοναδική μέθοδο λειτουργίας τη βιοενί-
σχυση, ενώ διαπιστώθηκε ότι μηχανικά τμήματά του 
δεν ήταν σε λειτουργία, όπως το Τμήμα Αφυδάτωσης 
που αποτελείται από τρία φυγόκεντρα, όπου και τα 
τρία ήταν χαλασμένα και αποκαθίστανται.
«Στη σύσκεψη αποφασίστηκε, επειδή δεν υπάρχει 

το απαιτούμενο προσωπικό και δεν μπορεί πλέον οι 
βιολογικοί καθαρισμοί να λειτουργούν στον αυτόματο 
πιλότο, με όποιες συνέπειες έχουμε δει στο παρελθόν, 
να προχωρήσουμε στη σύμβαση αυτή, αποφεύγο-
ντας να κάνουμε μία λεόντεια σύμβαση σε επίπεδο 
προϋπολογισμού», σημειώνει χαρακτηριστικά ο κ. 
Οφείδης.
Να σημειωθεί ότι η ΔΕΥΑΚ έχει ήδη ξεκινήσει την 

εκπόνηση μελέτης που αφορά στην αναβάθμιση και 
επέκταση του Βιολογικού Καθαρισμού, με στόχο να 
διασφαλιστεί η ποιοτική επεξεργασία των υγρών απο-
βλήτων για τις επόμενες δεκαετίες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σύσκεψη για την αναβάθμιση της λειτουργίας 
του Βιολογικού Καθαρισμού Κατερίνης

Στην παγκόσμια πρωτοβουλία ευαι-
σθητοποίησης πολιτών με τίτλο «Η Ώρα 
της Γης», που αναλαμβάνει και φέτος ο 
Οργανισμός WWF συμμετέχει ο Δήμος 
Κατερίνης.
Στο πλαίσιο της δράσης αυτής, το Σάβ-

βατο 23 Μαρτίου 2024, από τις 20.30 έως 
τις 21.30 ο Δήμος θα συσκοτίσει συμβολι-
κά τα φώτα στο Δημαρχείο Κατερίνης.
Παράλληλα, οι πολίτες της Κατερίνης, 

καλούνται να λάβουν μέρος στην συγκε-
κριμένη πρωτοβουλία και να σβήσουν 
εθελοντικά τα φώτα την ίδια ώρα, συμ-
μετέχοντας έτσι συμβολικά, στη διεθνή 
αυτή δράση κατά της κλιματικής αλλαγής.
Μετά από μία χρονιά που χαρακτηρί-

στηκε ως η θερμότερη παγκοσμίως και με 
την αποτίμηση των καμένων εκτάσεων 

στην Ελλάδα να υπολογίζεται σε 1,7 εκατ. 
στρέμματα, η φετινή «Ώρα της Γης» 
εστιάζει στο δάσος.
Για αυτό φέτος το μήνυμα για τη συγκε-

κριμένη ώρα εστιάζει στην αξία του δά-
σους και στη σημασία προστασίας του!
Η «Ώρα της Γης 2024» είναι μόλις λίγες 

μέρες μακριά, και θα διεξαχθεί το Σάββα-
το 23 Μαρτίου στις 20:30.
Για μία ώρα ακριβώς, αξιοθέατα, σημα-

ντικά μνημεία, φορείς και επιχειρήσεις σε 
όλο τον πλανήτη θα σβήσουν συμβολικά 
τα φώτα, αναδεικνύοντας την επιτακτική 
πλέον ανάγκη για προστασία του κοινού 
μας σπιτιού, του πλανήτη!
Δώσε μία ώρα και μάθε τι μπορείς να 

κάνεις!
ΠΟΤΕ ΞΕΚΙΝΗΣΕ

Η «Ώρα της Γης» που ξεκίνησε στο 
Σύδνεϋ της Αυστραλίας το 2007, είναι 
μια παγκόσμια συμβολική δράση για την 
προστασία του περιβάλλοντος, η οποία 
διοργανώνεται κάθε χρόνο από τη διε-
θνή περιβαλλοντική οργάνωση WWF σε 
περισσότερες από 180 χώρες σε όλο τον 
πλανήτη.
Η συμμετοχή συνίσταται κατ’ αρχάς 

στο ταυτόχρονο σβήσιμο του φωτισμού 
εμβληματικών μνημείων και κτιρίων πα-
γκοσμίως, μια συμβολική ενέργεια που 
σηματοδοτεί τη στήριξη αρχηγών κρα-
τών, κυβερνήσεων, τοπικών φορέων και 
κοινοτήτων, οργανώσεων της κοινωνίας 
πολιτών και επιχειρήσεων, στον αγώνα 
για την προστασία της φύσης.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ 20.30 ΕΩΣ ΤΙΣ 21.30

Ο Δήμος Κατερίνης συμμετέχει στην «Ώρα της Γης»

Ο Δήμος Κατερίνης σε συνεργασία με το ανάδοχο σχήμα οικονομι-
κών φορέων στους οποίους έχει ανατεθεί η εκπόνηση της μελέτης 
με τίτλο «Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΕΠΣ) παραλιακών περιοχών 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας: Δήμος Δίου – Ολύμπου (ΔΕ Δίου, 
Λιτοχώρου, Ανατολικού Ολύμπου) – Δήμος Κατερίνης (ΔΕ Παραλί-
ας, Κορινού, Κατερίνης) – Δήμος Πύδνας – Κολινδρού (ΔΕ Αιγινίου, 
Πύδνας, Μεθώνης) διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση αύριο Τε-
τάρτη 20 Μαρτίου, ώρα 10:30 π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμ-

βουλίου Κατερίνης (Πλατεία Δημαρχείου, 60133 Κατερίνη).
Με γνώμονα την ανάγκη συμμετοχής όλων των φορέων που 

δραστηριοποιούνται στην εν λόγω περιοχή, αλλά και των πολιτών 
και με σκοπό την επίτευξη του βέλτιστου δυνατού πολεοδομικού 
σχεδιασμού για την περιοχή μας, η παρουσία και συμμετοχή σας 
κρίνεται απαραίτητη.
Ο Αντιδήμαρχος
Ιορδανίδης Παναγιώτης

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ενημερωτική εκδήλωση για το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο 
παραλιακών περιοχών Πιερίας
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Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα αδέσποτων ζώων, 
σειρά εκδηλώσεων, με αποκορύφωμα την Κυριακή 7 
Απριλίου και υπό τον γενικό τίτλο «Γιορτή Υιοθεσίας 
Αδέσποτων Ζώων», καθιερώνει από φέτος ο Δήμος 
Κατερίνης σε συνεργασία με την Εθελοντική Ομάδα 
Δράσης Ν. Πιερίας, καθώς επίσης και με αρμόδιους 
φορείς και εθελοντικές ομάδες.
«Η γιορτή υιοθεσίας είναι μια ακόμη προεκλογική 

δέσμευση του Δημάρχου μας κ. Ιωάννη Ντούμου, 
την οποία υλοποιούμε και καθιερώνουμε εφεξής στον 
Δήμο μας», τόνισε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Δ. Κατε-
ρίνης Θωμάς Αναστασιάδης, στη διάρκεια συνάντησης 
εργασίας των εμπλεκομένων υπηρεσιών, συλλόγων 
και εθελοντών, το βράδυ της Τετάρτης 13/3, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δ. Κατερίνης.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 
που έγινε με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Εθελο-
ντικής Ομάδας Δράσης Ν. Πιερίας, των φιλοζωικών 
σωματείων, των πιστοποιημένων εθελοντών του Δή-
μου, του συνεργείου περισυλλογής αδέσποτων ζώων, 
του συνεργείου φροντίδας καταφυγίου και του προ-
σωπικού από το τμήμα προστασίας ζώων, κατατέθη-
καν σκέψεις, απόψεις και προτάσεις από την πλευρά 
όλων των συμμετεχόντων που επικεντρώθηκαν όχι 
μόνο σε όλες τις οργανωτικές παραμέτρους της γιορ-
τής, αλλά και στη δημιουργία και λειτουργία της τρά-
πεζας ζωοτροφών και φαρμάκων για αδέσποτα ζώα.
Μετά το πέρας της σύσκεψης, ο κ. Αναστασιάδης 

δήλωσε: «Οργανώνουμε την 1η Γιορτή Υιοθεσίας 
Αδέσποτων Ζώων του Δήμου Κατερίνης με αφορμή 
την παγκόσμια ημέρα αδέσποτων ζώων που είναι η 
4η Απριλίου. Επειδή όμως η ημέρα αυτή μπορεί να 
είναι εργάσιμη, γι’ αυτό και καθιερώνουμε τη γιορτή 
υιοθεσίας να γίνεται κάθε 1η Κυριακή Απριλίου.
Φέτος, λοιπόν, οργανώνουμε μια σειρά εκδηλώσεων 

με αποκορύφωμα την 7η Απριλίου, ημέρα Κυριακή, 
από τις 11.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στον Καπνικό Σταθ-
μό, σε συνεργασία με την Εθελοντική Ομάδα Δράσης 
Ν. Πιερίας. Πριν από την εκδήλωση αυτή θα γίνουν 
και κάποια σεμινάρια, το τριήμερο 27, 28 και 29/3, 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, σε συ-
νεργασία με τη Zero Stray Academy.
Παράλληλα, καλωσορίζουμε και τη συνεργασία του 

Δήμου Κατερίνης με την Εθελοντική Ομάδα Δράσης 
Ν. Πιερίας, συνεργασία η οποία αφορά στη δημιουρ-
γία τράπεζας ζωοτροφών και φαρμάκων για αδέσποτα 
ζώα. Οι ζωοτροφές και τα φάρμακα θα διανέμονται 
σε συμπολίτες μας όπου υπάρχει ανάγκη ανά την Ελ-
λάδα».
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι, κατά τη διάρκεια της 

συνάντησης, ο εκπρόσωπος της Εθελοντικής Ομάδας 
Δράσης Ν. Πιερίας Ηλίας Τσολακίδης εξέφρασε τη 
χαρά του, επειδή, όπως είπε, είναι η πρώτη φορά που 
ο Δήμος Κατερίνης αγκαλιάζει την Εθελοντική Ομάδα 
του Καπνικού Σταθμού.

«Γιορτή Υιοθεσίας Αδέσποτων Ζώων» καθιερώνει 
ο Δήμος Κατερίνης

Με τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο συνα-
ντήθηκαν την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024 στο Δημαρ-
χείο, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Διπλω-
ματούχων Μηχανικών Ν. Πιερίας και το Προεδρείο 
Νομαρχιακής Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Πιερίας, παρουσία και του ειδικού συνεργάτη του Δη-
μάρχου, Χαράλαμπου Φωκαΐδη.
Συγκεκριμένα, στη συνάντηση συμμετείχαν εκ μέ-

ρους του Προεδρείου της Νομαρχιακής Επιτροπής του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Πιερίας/ΤΚΜ: ο Πρόεδρος 
Κων/νος Μπίσμπας, ο Γ. Γραμματέας Απόστολος Πί-
τσιας, το μέλος - Κων/νος Βασιλειάδης (και μέλος της 
Διοικούσας Επιτροπής, ΤΕΕ Κεντρικής Μακεδονίας). 
Εκ μέρους του συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανι-
κών Ν. Πιερίας: ο Πρόεδρος Μάνος Μηντζιαρίδης, ο 
Γραμματέας (και ειδικός συνεργάτης του Δημάρχου 
Κατερίνης), Αστέριος Δόγας, το μέλος Αναστάσιος 
Ελευθεριάδης.
Στη διάρκεια της επίσκεψης συζητήθηκαν θέματα 

του κλάδου, ενώ ο Δήμαρχος εξέφρασε τη βεβαιότη-
τά του, για την εποικοδομητική συνεργασία που θα 
έχει ο Δήμος Κατερίνης και οι υπηρεσίες του, με τον 
σύλλογο και τη Νομαρχιακή Επιτροπή του ΤΕΕ, προς 
όφελος των πολιτών. 
«Η σημερινή μας επικοινωνία θέτει την αφετηρία 

της διαρκούς επαφής μας και στη συνέχεια της θητεί-
ας μας, ώστε να εργαστούμε με καλή θέληση και δι-
άθεση από κοινού για το καλό του τόπου μας και την 
εξέλιξη του Δήμου μας, σε ένα σύγχρονο και βιώσιμο 
αστικό κέντρο» σημείωσε ο Δήμαρχος. 
Από την πλευρά των μελών των δύο φορέων εκ-

φράστηκαν ευχαριστίες για την υποδοχή, καθώς και 
ευχές προς τον Δήμαρχο, για μία γόνιμη θητεία. «Εί-
μαστε εδώ ως μηχανικοί και είμαστε στη διάθεσή σας 
να προσφέρουμε σε κάθε ζήτημα τεχνικής φύσεως 
που αφορά τον τόπο μας» τονίστηκε από την πλευρά 
των μηχανικών. 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση Δημάρχου Κατερίνης με τον σύλλογο 
Διπλωματούχων Μηχανικών και με το Προεδρείο 

της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΤΕΕ Πιερίας
Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: «ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ»

Το πρωί της Δευτέρας 11 Μαρτίου 2024 η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου επισκέφθηκε 
τη Διεύθυνση Δασών Πιερίας, όπου πραγματοποιή-

θηκε συνάντηση εργασίας με τον νέο Διευθυντή κ. 
Πέτρο Παπαπέτρου.
Η κ. Μαυρίδου με τον συνεργάτη της κ. Χρήστο 

Τσινίκο είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τον 
κ. Παπαπέτρου για αρκετά ζητήματα που απασχολούν 
τους πολίτες της Πιερίας σχετικά με τη διαχείριση των 
δασικών εκτάσεων της περιοχής μας, ενώ τέθηκαν επί 
τάπητος η εφαρμογή της πολιτικής που χαράσσει το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για τη διαχεί-
ριση των προστατευόμενων περιοχών στην Ελλάδα 
μέσω του ΟΦΥΠΕΚΑ, οι φορείς διαχείρισης και οι δα-
σικοί χάρτες.
Επιπλέον συζητήθηκαν θέματα που προκύπτουν από 

τις δενδροστοιχίες εντός του αστικού ιστού.
Τέλος, υπήρξε ένας παραγωγικός διάλογος ως προς 

τις παραχωρήσεις κτηρίων από την πλευρά της Δι-

εύθυνσης Δασών, τα οποία μπορούν να εξυπηρετή-
σουν τις ανάγκες συλλόγων και φορέων, ενώ η κ. 
Μαυρίδου ενημερώθηκε από τον κ. Παραπέτρου και 
για το Πρόγραμμα AntiNero III, το οποίο αφορά στη 
θωράκιση των ελληνικών δασών από την κλιματική 
κρίση με καθαρισμούς δασικών οικοσυστημάτων, συ-
ντήρηση και βελτίωση δασικών οδικών δικτύων, αλλά 
αφορά και ενέργειες που σχετίζονται με την καλύτερη 
δυνατή αντιπυρική προστασία.
Η συνάντηση εργασίας αποτέλεσε την επισφράγιση 

μίας σημαντικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφερει-
ακής Ενότητας Πιερίας και της Διεύθυνσης Δασών Πι-
ερίας, καθώς κοινός σκοπός αποτελεί η καλύτερη δυ-
νατή προστασία των δασικών εκτάσεων της περιοχής 
μας και η αδιαπραγμάτευτη ασφάλεια των πολιτών 
και των επισκεπτών της Πιερίας.

Συνάντηση εργασίας της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
με τον νέο Διευθυντή της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας
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Το απόγευμα του Σαββάτου 16 Μαρτίου έλαβε 
χώρα, με λαμπρότητα και θρησκευτική ευλάβεια, 
η υποδοχή της ιστορικής και εφέστιας Εικόνας της 
Παναγίας Οδηγήτριας, στην Ιερά Μονή Εισοδίων της 
Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου.
Την Εικόνα, υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-

λίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργι-
ος, κληρικοί, οι τοπικές Αρχές και πλήθος πιστών.
Ακολούθησε ο Αναστάσιμος Εσπερινός κατά το 

Μοναχικό Λειτουργικό Τυπικό, χοροστατούντος του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Νικάνορος Πα-
πανικολάου, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας 
Τριάδος Σπαρμού Ολύμπου και ψάλλοντος χορού μο-
ναχών και άλλων Ιεροψαλτών.
Στην Ιερά Μονή προσήλθαν εκατοντάδες πιστοί από 

τα πλησιόχωρα χωριά και την Κατερίνη και από άλ-
λες περιοχές της Κεντρικής Μακεδονίας, μεταξύ των 
οποίων ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, μέλη 
της Διοίκησης και εργαζόμενοι του Γενικού Νοσοκο-
μείου Κατερίνης, εκπρόσωποι Συλλόγων και Φορέων.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος χειροθέτησε τον Διακονη-
τή Αναστάσιο Κατσαμάγκα, μαθητή Γ’ Λυκείου, οποί-
ος διακονεί τόσο στην Ενορία Ράχης, όπου διαμένει, 
όσο και στην Ιερά Μονή Πέτρας.
Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία 

επαναλειτουργίας της Ιεράς Μονής με την εγκαταβί-
ωση μοναστικής αδελφότητας υπό τον Καθηγούμενό 
της Αρχιμανδρίτη Βασίλειο Νάκα, ευχαρίστησε τον 
Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης Γεώργιο 
Χατζηγεωργίου και την Προϊσταμένη της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Σταυρούλα Σδρόλια και τους συνεργά-
τες τους, για τη συνεχή φροντίδα και μέριμνά τους 
υπέρ της καλής λειτουργίας της Μονής και την ανα-
στήλωσή της.
Να σημειωθεί, ότι, με πρωτοβουλία του Σεβασμιω-

τάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, ολοκληρώθηκε από 
ειδικούς μελετητές-αναστηλωτές η μελέτη αναστήλω-
σης και εξωραϊσμού του Καθολικού (Ναού) της Ιεράς 
Μονής, που χρονολογείται από τον 12ο αι. Η μελέτη 
εγκρίθηκε από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο.
Η ιστορική και εφέστια εικόνα της Παναγίας Οδη-

γήτριας επανήλθε στην Ιερά Μονή μετά από αρκετά 
χρόνια. Χρειάστηκε να απομακρυνθεί για λόγους 

ασφάλειας και συντήρησης, καθώς παρατηρήθηκαν 
πολλές φθορές από το πέρασμα του χρόνου. Τη 
συντήρηση ανέλαβε το Υπουργείο Πολιτισμού, ενώ 
κατά το προηγούμενο διάστημα φυλάχθηκε διαδοχικά 
στο Παρεκκλήσιο του Μητροπολιτικού Μεγάρου Κα-
τερίνης, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως 
και στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Λουκά Ράχης. Η 
επιστροφή της στην Ιερά Μονή θεωρήθηκε σκόπι-
μη, καθώς υπάρχουν πλέον συνθήκες ασφάλειας. Η 
επιστροφή χαροποίησε τους πιστούς, που έσπευσαν 
μαζικά να λάβουν μέρος στην υποδοχή της. Παράλλη-
λα, βρίσκεται σε εξέλιξη πρόγραμμα συντηρήσεως και 
των εικόνων του τέμπλου και άλλων κειμηλίων της 
Ιεράς Μονής.
Κατά το προσεχές διάστημα αναμένεται να αυξηθεί 

η προσέλευση των προσκυνητών στην Ιερά Μονή, 
λόγω των ιερών ακολουθιών της Μεγάλης Τεσσαρα-
κοστής, κυρίως δε τις Παρασκευές κατά τις οποίες 
ψάλλονται οι Χαιρετισμοί της Υπεραγίας Θεοτόκου.
Η Ιερά Μονή Πέτρας Ολύμπου είναι συνδεδεμένη 

με την τοπική ιστορία 
και τις τύχες του Ελ-
ληνισμού στη Μακεδο-
νία. Έδρα της άλλοτε 
Επισκοπής Πέτρας, 
αποτέλεσε ορμητήριο 
των αγωνιστών για 
την απελευθέρωση της 
Μακεδονίας και την κή-
ρυξη της επανάστασης 
του Ολύμπου κατά των 
Τούρκων. Κατά τον 20ό 
αιώνα φιλοξένησε επί 
πολλές δεκαετίες σανα-
τόριο και ψυχιατρείο.

Η ιστορική εικόνα της Παναγίας Οδηγήτριας επέστρεψε 
στην Ιερά Μονή Εισοδίων Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου

Με κάθε επισημότητα τελέστηκε στις 17 Μαρτίου 
2024, Κυριακής της Τυρινής, στον Ιερό Ναό Αγίας Θε-
οδώρας Κολινδρού μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών των ευεργετών και δωρητών του Κολινδρού.
Η ιστορική κωμόπολη της Πιερίας μνημονεύει τους 

ευεργέτες του τόπου Γεώργιο Αδαμαντίδη, Χαρίλαο 
Κυπαρισσόπουλο, Παναγιώτη Γαλατσόπουλο, Σωτήρη 
και Παναγιώτη Τσαμπούρη, Σωτήριο Μαστροτάσιο και 

Θωμά Καμουζά. για τη σπουδαία προσφορά τους. Οι 
άνθρωποι αυτοί κληροδότησαν περιουσίες και οικήμα-
τα προς όφελος των συμπατριωτών τους.
Μετά το τέλος της επιμνημόσυνης δέησης ο εφη-

μέριος του Ιερού Ναού Αγίας Θεοδώρας Πρωτοπρε-
σβύτερος Χρήστος Παπαϊωάννου, αναφέρθηκε στη 
σπουδαιότητα της έννοιας της ευεργεσίας καθώς και 
στη σημαντικότητα της ενεργοποίησης και σύγχρο-

νων ευεργετών και δωρητών.
Παρόντες ήταν ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπα-

ραλιάκος, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος 
Κομπατσιάρης, οι Αντιδήμαρχοι Νίκος Τσιουτσιούδας, 
Στέλιος Χλεμές, Ηλίας Πολύζος και Μαρία Ναβροζί-
δου, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κολινδρού 
Αντώνης Πλιάμης και ο Αντιπρόεδρος Βασίλης Τσελε-
πής, καθώς και πλήθος πιστών.

Μνημόσυνο για τους ευεργέτες του Κολινδρού

Στην Αργολίδα, σε ένα πολυπληθές κοινό, στη διορ-
γάνωση των Επιχειρηματικών Βραβείων, ενός νέου 
θεσμού του Επιμελητηρίου Αργολίδος, η Υφυπουργός 

Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου, εκπρο-
σωπώντας τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη 
και την κυβέρνηση, είχε την ευκαιρία να απονείμει 
βραβεία σε τοπικές επιχειρήσεις που ξεχώρισαν με τις 
επιδόσεις τους.
Η κ. Μάνη αναφέρθηκε στις πολιτικές της Κυβέρνη-

σης και του Υπουργείου Ανάπτυξης που στοχεύουν 
στη στήριξη του επιχειρείν, όπως η απλούστευση των 
διαδικασιών αδειοδότησης των επιχειρήσεων, το πλαί-
σιο της οποίας μεταρρυθμίζεται και θα ολοκληρώνεται 
σε ελάχιστο χρόνο από τον υπολογιστή.
Επίσης, αναφέρθηκε στη στρατηγική για την επανα-

βιομηχανοποίηση της χώρας, στον πυρήνα της οποί-
ας βρίσκεται η ανάπτυξη σύγχρονων βιομηχανικών 
πάρκων και κέντρων εφοδιαστικής αλυσίδας μεγάλης 
κλίμακας, τα οποία θα δημιουργήσουν υποδομές υπο-
δοχής σημαντικών νέων επενδύσεων.
Τόνισε πως η Ελλάδα έχει στη διάθεσή της πλούσι-

ους πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης και το ΕΣΠΑ, 
αλλά και σημαντικά χρηματοδοτικά εργαλεία από την 
Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα, που θα φτάσουν σε 
κάθε επιχείρηση, σε κάθε γωνιά της χώρας.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης, αφού συνεχάρη όλες 

τις επιχειρήσεις που διακρίθηκαν, δήλωσε: «Θα συ-
νεργαστούμε στενά με τα Επιμελητήρια, με στόχο 
να επιτύχουμε το όραμά μας για την οικονομία μας, 
για την πατρίδα μας. Επιδιώκουμε να ενισχύσουμε 
ακόμη περισσότερο 
την ενσωμάτωσή 
τους στην αγορά για 
να στηρίξουν την 
επιχειρηματικότητα. 
Θέλουμε να απε-
λευθερώσουμε τις 
δυνάμεις αυτού του 
τόπου».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Προτεραιότητα για την Κυβέρνηση η στήριξη του επιχειρείν»
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Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής συμμετείχε στην έκθεση «Holiday World 
& Region World», που πραγματοποιήθηκε από τις 15 
έως 17 Μαρτίου 2024 στην Πράγα της Τσεχίας.
Ο ΠΟΤΑΠ πρόβαλε και ανέδειξε το τουριστικό προ-

ϊόν της Πιερίας μέσα σε δικό του χώρο σε ενιαίο πε-
ρίπτερο με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
τους Τουριστικούς Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης 
και της Χαλκιδικής.
Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί ότι το ενιαίο αυτό περί-

πτερο βραβεύθηκε από τους Διοργανωτές της Έκθε-
σης για την καλαισθησία του. 
Θεωρώντας ότι ο τουρισμός αποτελεί βασικό πυλώ-

να της αναπτυξιακής πολιτικής, o ΠΟΤΑΠ συνεχίζει 
πιο έντονα την προσπάθεια προβολής του τουριστι-
κού προϊόντος της Πιερίας με νέες ιδέες, καινοτομίες 
και με δυναμική παρουσία σε όλες σχεδόν τις προ-
γραμματισμένες τουριστικές εκθέσεις για το 2024.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και 
η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα 

πραγματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την 
ιστορία, τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστι-
κές υποδομές και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη 
σκιά ενός παγκόσμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου. 
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν οι επισκέπτες της έκθε-
σης για θεματικές μορφές τουρισμού , όπως ο οδικός, 
ο ορεινός, κ.ά. 
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (ΠΟΤΑΠ) εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμμα-
τέας του Δ.Σ. κ. Νίκος Λαλούμης.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ο κ. Λαλούμης, εκπρο-

σωπώντας τον ΠΟΤΑΠ, είχε εποικοδομητικές επαφές 
με τουριστικούς φορείς, tour οperators, εκπροσώπους 
της Ελληνικής πρεσβείας αλλά και με Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης της Τσεχίας, όπου πρόβαλλε τα συγκρι-
τικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, στο πλαίσιο της 
ανάπτυξης του θεματικού τουρισμού, που αποτελεί 
στρατηγικό άξονα στην υλοποιούμενη τουριστική πο-
λιτική του ΠΟΤΑΠ.
Ο ΠΟΤΑΠ στο πλαίσιο της εξωστρέφειας και της δυ-

ναμικής προβολής του προορισμού «Olympus Riviera 
Greece» συνεχίζει τις στοχευμένες δράσεις του και 
ενέργειες που ενισχύουν την παρουσία της Πιερίας 
στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη.

Ο ΠΟΤΑΠ στην Πράγα για την τουριστική έκθεση 
«Holiday World & Region World 2024»

Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πι-
ερίας κ. Γιώργος Μακρής πραγματοποίησε συνάντηση 
με τους εκπαιδευτικούς των ειδικοτήτων ΠΕ23, Ψυχο-
λόγοι και ΠΕ30, Κοινωνικοί Λειτουργοί, στα γραφεία 
της ΔΔΕ Πιερίας, την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2024. 
Στη συνάντηση παραβρέθηκε και η Αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη του ΚΕΔΑΣΥ κ. Ελευθεριάδου Ροδή.

Οι Ψυχολόγοι και οι Κοινωνικοί Λειτουργοί που υπη-
ρετούν στις σχολικές μονάδες της Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης παρέχουν ψυχοκοινωνική υποστήριξη, 
ενημέρωση και συμβουλευτική καθοδήγηση με στόχο 
την ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας προκειμέ-
νου μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες να 
αποκτήσουν εκείνες τις δεξιότητες που απαιτούνται 

για την αποτελεσματική διαχείριση 
κρίσιμων και απρόβλεπτων καταστά-
σεων, δημιουργώντας ένα ασφαλές 
σχολικό περιβάλλον με απώτερο στόχο 
τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, την 
προστασία της σχολικής κοινότητας και 
κατ’ επέκταση της κοινωνίας.
Ο ρόλος τους είναι συμβουλευτικός, 

υποστηρικτικός και θεραπευτικός προς 
τους μαθητές, τις οικογένειες τους και 
το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχο-
λείου.
Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συ-

νάντηση κατά κύριο λόγο είναι τα εξής:
α) Η αναγκαιότητα αντιμετώπισης των 

προβλημάτων που προκύπτουν στις σχολικές μονά-
δες συλλογικά με συνεργασία των Ψυχολόγων, των 
Κοινωνικών Λειτουργών, των Εκπαιδευτικών αλλά και 
των μαθητών και
β) Ο ορισμός τετραμελούς Ομάδας Δράσης με έδρα 

τη ΔΔΕ Πιερίας και αρμοδιότητα την Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας και του Σχολι-
κού Εκφοβισμού.

Συνάντηση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας με εκπαιδευτικούς

Πλήθος κόσμου, σε κάθε γωνιά της Πιερίας, συμ-
μετείχε στις εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν σε διά-

φορες περιοχές για να εορταστούν τα καθιερωμένα 
«Κούλουμα», ανήμερα την Καθαρά Δευτέρα, στις 18 
Μαρτίου 2024. Παράλληλα, κάτοικοι και επισκέπτες 
είχαν την ευκαιρία να εκδράμουν σε παραθαλάσσια 
σημεία, αλλά και στην εξοχή, απολαμβάνοντας τις 
εξαιρετικές καιρικές συνθήκες. 

Με αναβίωση ηθών και εθίμων, παραδοσιακούς χο-
ρούς, νηστίσιμα εδέσματα και φυσικά το πέταγμα του 
χαρταετού, κόσμος όλων των ηλικιών είχε την ευκαι-
ρία να περάσει μια όμορφη ημέρα και να απολαύσει 
ξεχωριστές στιγμές. 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΑΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Πλήθος κόσμου γιόρτασε τα «Κούλουμα» στην Πιερία 
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Μια ακόμα πρωτοποριακή δράση με σκοπό την πε-

ραιτέρω ανάπτυξη και διάδοση του αγροτοτουρισμού 
στην Πιερία, προγραμματίζει μάλιστα μέσα στον επό-
μενο μήνα ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανά-
πτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Πρόκειται για το δρώμενο «Ανθισμένες Κερασιές της 

Πιερίας» κατά το αντίστοιχο πρότυπο που εφαρμόζει 
τελευταία ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού με την 
επωνυμία «Ανθισμένες Διαδρομές» του Λευκάδιου 
Χερν, αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση τουρι-
στών ώστε να τους κεντρίσει το ενδιαφέρον να επι-
σκεφθούν τούτη την περίοδο περιοχές της Ελλάδας 
όπου υφίστανται ανθοφορίες φυτών.
Καθότι οι κερασιές είναι το πρώτο ανθισμένο δέ-

ντρο της άνοιξης, οι οποίες με το λευκό χρώμα τους 
αφυπνίζουν και δημιουργούν έντονα μια στοχαστική 
διάθεση των ανθρώπινων συναισθημάτων. Χαρακτη-
ριστικά σε πολλές χώρες του κόσμου οι κοινωνίες 
εξυφαίνουν το φαινόμενο αυτό με συνοδεία σειράς 
παραδόσεων.
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής εντάσσει στις δράσεις του από φέτος την 
υλοποίηση του θεσμού των «Ανθισμένων Κερασιών 
της Πιερίας», μιας και ο Νομός διαθέτει περιοχές με 
μοναδικής αξίας γευστικά κεράσια, όπως ο Κολινδρός 
και η Ράχη, οι οποίες κατακλύζουν με το προϊόν τους 
τις διεθνείς αγορές.
«Το τοπίο που αναδεικνύεται από την άνθιση των 

κερασιών δημιουργεί εκ των πραγμάτων μια μαγευτική 
διαίσθηση και δικαίως αποτελεί έμπνευση για καλλιτέ-
χνες και ποιητές, ενώ οι αρωματικοί καρποί του ξεχω-
ρίζουν γευστικά.
Θεσμοθετούμε τους περιπάτους και σειρά προτάσεων 

πνευματικής δημιουργίας στις δύο κερασοφόρες πε-
ριοχές της Πιερίας (Κολινδρό και Ράχη), ως απόρροια 
του συμβολισμού της άνοιξης, της ομορφιάς και του 
νέου ξεκινήματος. Ευχαριστώ όλους που συνάδουν 
μαζί μας και σε αυτή την πρωτοβουλία» τόνισε στην 
τηλεδιάσκεψη της οργανωτικής επιτροπής της πρώτης 
δράσης “Ανθισμένες Κερασιές της Πιερίας”», τόνισε ο 
Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής.
Η τηλεδιάσκεψη εργασίας πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη 13 Μαρτίου, με τον συντονισμό από τους κ. 

Καραλή και τον Διευθυντή 
του Οργανισμού κ. Βασίλη 
Δήμου. Συμμετείχαν οι κ. 
Μαρία Ναβροζίδου, Αντιδή-
μαρχος Πύδνας-Κολινδρού, 
ο Πρόεδρος του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Κολινδρού 
«Νικόλαος Λούσης» κ. 
Μπάμπης Μαστοροτάσιος, 
ο κ. Νίκος Πλατσάς εκ μέ-
ρους των παραγωγών της 
περιοχής του Κολινδρού, ο 
Πρόεδρος του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Ράχης «Ο 
ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ» και εκπρό-
σωπος του Δήμου Κατερί-
νης κ. Δημήτριος Ντούρος, 
καθώς και η υπεύθυνη των 
εθελοντών της συγκεκρι-
μένης δράσης κ. Ροδή Να-
βροζίδου.
Συναποφασίστηκε το 

διήμερο 13 και 14 Απρι-
λίου 2024 να υλοποιηθεί 
το δρώμενο «Ανθισμένες 
Κερασιές της Πιερίας», ήτοι 
το Σάββατο 13 Απριλίου 
στον Κολινδρό και την επό-
μενη ημέρα στη Ράχη, κατά 
τις ώρες 12 το μεσημέρι 
έως 5 το απόγευμα.
Για την παραπάνω πρω-

τοβουλία η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου που επιδεικνύει 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την καθιέρωση μιας ακόμα 
παραγωγικής πρότασης για την τουριστική ανέλιξη του 
Νομού μας, επισήμανε: «Υλοποιώντας την κοινή από-
φαση που λάβαμε κατά την πρόσφατη επίσκεψη στην 
Πιερία της Προέδρου του Ελληνικού Οργανισμού Του-
ρισμού Άντζελας Γκερέκου, με αφορμή το πρόγραμμα 
“Ανθισμένες Διαδρομές” προχωρούμε στην πραγμα-
τοποίηση μιας ακόμα πρωτοβουλίας που θα αναδείξει 

τον φυσικό πλούτο του Νομού μας, θα γνωστοποιήσει 
τις ομορφιές μας σε συνδυασμό με το πρωτογενές 
προϊόν του κερασιού και θα ενδυναμώσει την τοπική 
οικονομία μέσω των τουριστικών μας προτάσεων.
Ένας περίπατος κάτω από τις ανθισμένες κερασιές 

αποτελεί ευκαιρία αποδοχής των απολαύσεων που 
απλόχερα μας χαρίζει η Πιερία, σε συνδυασμό με 
πνευματικές και δημιουργικές σκέψεις. Προχωράμε 
δυναμικά».

Προγραμματισμός των δράσεων «Ανθισμένες Κερασιές 
της Πιερίας» από τον Π.Ο.Τ.Α.Π.

Ένας ακόμα φορέας που συμπλέει με τις πρωτοβου-
λίες του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) στην κοινή προσπάθεια 
για την ενδυνάμωση του τουριστικού προϊόντος της 
Πιερίας, αλλά και την γενικότερη προβολή και ανάδει-
ξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του Νομού μας, 
αποτελεί ο Συνεταιρισμός ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Κατερίνης.
Ο Συνεταιρισμός, ως μέλος του Οργανισμού, αποδέ-

χθηκε, δεσμεύτηκε και προχώρησε σε μια πρωτοβου-
λία που θα συμβάλλει στην ευρύτερη γνωστοποίηση 
των πλεονεκτημάτων της Πιερίας, τόσο στις φυσικές 

της ομορφιές, τον ιστορικό της πλούτο, όσο τις υπο-
δομές και τα σύγχρονα καταλύματα, με απώτερο 
σκοπό την ακόμα μεγαλύτερη ανέλιξη και ευρέως διά-
δοση του τουρισμού.
Συγκεκριμένα, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής σε συνεργασία με τον Συ-
νεταιρισμό Ραδιοταξί ετοίμασαν βίντεο με αναφορά 
τη δυναμική του Πιερικού τουρισμού, όπου μέσω 
εικόνας ο πελάτης. στη διάρκεια της διαδρομής του 
με όποιο ταξί του Συνεταιρισμού, έχει την ευκαιρία 
να πληροφορηθεί για το τι προσφέρει η Πιερία στους 

επισκέπτες της.
Το περιεκτικό βίντεο παρουσίασε επι-

σκεπτόμενος την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, την Τρίτη 
12 Μαρτίου, ο Πρόεδρος του Συνεταιρι-
σμού ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Κατερίνης κ. Γιώργος 
Παρθενίδης.
Την απόλυτη ικανοποίησή της για την 

ενεργή συμμετοχή ενός ακόμα επαγγελ-
ματικού συνόλου στη συλλογική προ-
σπάθεια για να αναδειχθεί περισσότερα 
τουριστικά η Πιερία, εξέφρασε η κ. Σο-
φία Μαυρίδου, τονίζοντας: «Η Περιφε-
ρειακή Ενότητα Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.ΑΠ. 
λειτουργώντας διορατικά και κρίνοντας 
ότι η πολυσυμμετοχικότητα θα θρέψει 
καρπούς, προχώρησαν τελευταία στο 
άνοιγμα και την ένταξη στον Οργανι-
σμό παραγωγικών και όχι μόνο φορέ-
ων, μεταξύ των οποίων και η οικογένεια 

των ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ. Τα οφέλη για τον τόπο μας είναι 
πολλά και τα οποία ήδη διαφαίνονται. Ευχαριστώ τον 
Πρόεδρο κ. Παρθενίδη και τα περίπου εκατό τριάντα 
μέλη του Συνεταιρισμού για την άμεση ανταπόκριση 
και την παραγωγική συνύπαρξη».
Ανάλογη ικανοποίηση και ευχαριστίες εξέφρασε και 

ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργος Καραλής λέγο-
ντας: «Εκ των πραγμάτων, συνήθως οι επισκέπτες 
χρησιμοποιούν πρώτα το ταξί για το προορισμό τους 
εντός του Νομού. Το μέσο αυτό αποτελεί πολλάκις τη 
βιτρίνα ενός τόπου, καθότι ο αυτοκινητιστής απαντώ-
ντας στις σχετικές ερωτήσεις, γίνεται ουσιαστικά ο 
ξεναγός και ο πρώτος πληροφοριοδότης. Η τεχνολο-
γία δίνει πλέον άλλη διάσταση σε αυτό το ζητούμενο. 
Είναι λοιπόν πολύ καθοριστική η συνεργασία μας με 
τον Συνεταιρισμό ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Κατερίνης καθώς η 
συμβολή τους μέσω της προβολής εικόνας θα επιφέ-
ρει οφέλη στην Πιερία» .
«Οφείλουμε και εμείς ως κλάδος να συμβάλλουμε 

στις δράσεις της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
και του Π.Ο.Τ.Α.Π. γιατί ο στόχος είναι κοινός. Να 
προβληθεί η τουριστική Πιερία και να ωφεληθεί η 
τοπική μας αγορά και βέβαια οι επαγγελματικού κλά-
δοι. Ανταποκριθήκαμε στο κάλεσμα, παρουσιάσαμε 
το πλαίσιο της ενημερωτικής εικόνας και πλέον θα το 
απολαμβάνει ο πελάτης μας μέσω της οθόνης του αυ-
τοκινήτου, κατά τη διάρκεια της διαδρομής του εντός 
και εκτός Νομού. Θα είμαστε αρωγοί σε ανάλογες τις 
πρωτοβουλίες. Αναμφίβολα οπτικοποιούμε ευχάριστα 
τις “διαδρομές” των πελατών μας» επισήμανε ο κ. 
Παρθενίδης.

«Διαδρομές» προβολής της Πιερίας από τον ΠΟΤΑΠ 
και τον Συνεταιρισμό ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Κατερίνης
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Θεωρώντας ότι η δυναμική της δημοσιογραφίας απο-

τελεί σημαντικό εφαλτήριο στην προβολή και ανάδειξη 
των σημαντικών συγκριτικών στοιχείων της Πιερίας, ο 
Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβο-
λής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), προσκάλεσε, φιλοξένησε, ξενάγησε, 
αλλά και ενημέρωσε εκπροσώπους των σημαντικότερων 
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης πανελλήνιας εμβέλειας.
Το τριήμερο 8, 9 και 10 Μαρτίου 2024 υλοποιήθηκε 

η πρωτοβουλία του Τουριστικού Οργανισμού με σειρά 
επιτόπιων επισκέψεων των δημοσιογράφων σε περιοχές 
και θεσμικούς φορείς της Πιερίας οι οποίοι αποτυπώνουν 
την τουριστική και όχι μόνο ταυτότητα του Νομού.
Με έδρα ξενοδοχειακή μονάδα της Λεπτοκαρυάς όπου 

και η πρώτη συνάντηση, οι εκπρόσωποι του Τύπου, 
μετά το καλωσόρισμα και την γνωστοποίηση του επιχει-
ρησιακού προγράμματος του τριημέρου από τους οικο-
δεσπότες του ΠΟΤΑΠ, επισκέφθηκαν το απόγευμα της 
Παρασκευής 8 Μαρτίου το Λιτόχωρο.
Επί της υποδοχής, ο Σεβασμιώταος Μητροπολίτης 

Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και η 
Αντιδήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Σοφία Ζουρζούρα.
Στις υπώρειες του μυθικού Ολύμπου, το ξεκίνημα της 

ξενάγησης και ενημέρωσης έγινε στην αίθουσα Δημο-
τικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου και στο 
Ναυτικό Μουσείο με τη μεγάλη ναυτική παράδοση, με 
τη βραδιά να ολοκληρώνεται με οινογνωσία τοπικών 
κρασιών. Ασφαλώς μια εμπειρία με αναφορά τη γεύση 
των αισθήσεων.

Το πρόγραμμα του Σαββάτου 9 Μαρτίου 2024 περι-
ελάμβανε γνωριμία σε περιοχές του Πιερικού βορρά, 
στον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, με ξεναγό και συνοδό 
την Αντιδήμαρχο Τουρισμού κα Μαρία Ναβροζίδου.
Το ξεκίνημα στον αρχαιολογικό χώρο της Πύδνας, 

όπου και ο απόπλους του Αποστόλου Παύλου κατά τη 
δεύτερη Ιεραποστολική του Περιοδεία.
Ακολούθησαν οι επισκέψεις-ξεναγήσεις στην Μουσει-

ακή Αποθήκη Μακρυγιάλου, με τα αξιόλογα ευρήματα 
από τις πόλεις της Πύδνας και της Μεθώνης της εποχής 
Σιδήρου έως τους ελληνιστικούς χρόνους και σε Οινο-
ποιείο και Αμπελώνες του Κίτρους.
Στη συνέχεια μια ενδιαφέρουσα στάση στο Αιγίνιο, 

την πόλη των Πελαργών, για σχετική ενημέρωση για τις 
«Ιστορίες των Πελαργών» από το Σωματείο Επαγγελμα-
τιών Αιγινίου, μετά στον Κολινδρό για την γνωριμία με 
το τοπικό Λαογραφικό Μουσείο, την Ιερά Μονή Αγίου 
Αθανασίου και τους Ιερούς Ναούς Αγίας Παρασκευής 
και Αγίου Γεωργίου.
Την τρίτη και τελευταία ημέρα, την Κυριακή 10 Μαρ-

τίου 2024, η αντιπροσωπεία των εκπροσώπων των 
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, επισκέφθηκε, το πρωί, 
την έδρα του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, όπου 
ενημερώθηκε για τον πανελλήνιας εμβέλειας πολιτιστικό 
θεσμό από τον Πρόεδρο κ. Γρηγόρη Παπαχρήστο, την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και την 
Αντιδήμαρχο Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Το «δημοσιογραφικό πέρασμα» από την Πιερία 

ολοκληρώθηκε με επισκέψεις στο Ελατοχώρι και στο 
αντίστοιχο Χιονοδρομικό Κέντρο των Πιερίων και στον 
παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα, το 
επονομαζόμενο «μπαλκόνι» του Ολύμπου με τα αξιόλο-
γα δείγματα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής.
Παράλληλα με την γνωριμία του φυσικού, ιστορικού 

και αρχαιολογικού πλούτου της Πιερίας, οι φιλοξενούμε-
νοι δημοσιογράφοι συναντήθηκαν, ενημερώθηκαν και 
αντάλλαξαν απόψεις πέρα από την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου που προωθεί και υποστηρί-

ζει ανάλογες πρωτοβουλίες, τόσο με τον Πρόεδρο του 
Οργανισμού κ. Γιώργου Καραλή και μέλη της Διοίκησης 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. όσο και με θεσμικούς-παραγωγικούς φο-
ρείς του Νομού.
Εν κατακλείδι ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με γνώμονα την 
εξωστρέφεια και με τη διορατικότητα, έκανε πράξη τη 
σύγχρονη φιλοσοφία που απαιτούν οι καιροί στον τομέα 
ενημέρωσης και προβολής.
Το δρώμενο του τελευταίου τριημέρου με την ονο-

μασία «Fam Trip» (ταξίδι εξοικείωσης-ενημέρωσης 
δημοσιογράφων) ως μέσο προώθησης τουριστικών 
προορισμών αναμφίβολα θα συμβάλλει στην περαιτέρω 
ανάδειξη του τουρισμού της Πιερίας, με τα αντίστοιχα 
οικονομικά και λοιπά οφέλη.
Την ικανοποίησή και τις ευχαριστίες εξέφρασαν στην 

δημοσιογραφική αντιπροσωπεία τόσο η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και ο Πρόεδρος 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής, δηλώνοντας ότι 
παρόμοιες δράσεις θα συνεχιστούν σε Ελληνικό και διε-
θνή ορίζοντα.

Τριήμερη ξενάγηση δημοσιογράφων κορυφαίων Μ.Μ.Ε. 
στην Πιερία

Νέες θέσεις εργασίας ανοίγουν στο Κέντρο Συμβου- λευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας του 
Δήμου Κατερίνης. Η προκήρυξη που εγκρίθηκε από 
το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού, προ-
βλέπει ετήσια σύμβαση με δυνατότητα ανανέωσης ή 
παράτασης εάν κριθεί αναγκαίο.
Τα απαιτούμενα προσόντα για την ειδικότητα:
ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού
Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Ε.Ι.* 

της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της αλλοδαπής.
Γνώση Πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικεί-

μενα (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών 
φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου.
Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την 

αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να 
την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την πα-
ρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώ-
πως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρό-
σωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή 
τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά 
με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας 
στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Κατερίνης, Πλατεία 
Δημαρχείου 1, Τ.Κ. 60133, Κατερίνη, απευθύνοντάς 
την στη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Διαχείρισης 
Ανθρώπινου Δυναμικού & Υποστήριξης Αιρετών Ορ-
γάνων-Τμήμα Διαχείρισης Ανθρωπίνου Δυναμικού, 
υπόψη κ. Θωμά Γιαννώτα.
Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 2351350412, 2351350411, 

2351350430, 2351350406

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Θέσεις εργασίας για διοικητικούς στο Κέντρο Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Γυναικών

Το απόγευμα του Σαββάτου 9 Μαρτίου 2024 η Αντιπε-
ριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου παρευρέθηκε 
στην εκδήλωση του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σε συνδιοργάνωση με την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Δήμο Κατερίνης.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την Πα-

γκόσμια Ημέρα της Γυναίκας με τίτλο «Κύκλος διαλέξε-
ων για Ψυχολογική Ενδυνάμωση».
Κεντρική ομιλήτρια της εκδήλωσης ήταν η κ. Νέλη Βυ-

ζαντιάδου, ψυχοθεραπεύτρια ενηλίκων και συγγραφέας, 
ενώ συμμετείχε και η ηθοποιός κ. Βαλεντίνα Παρασκευ-
αΐδου.
Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου συζητήθηκαν οι δυ-

σκολίες και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η σύγχρονη 
γυναίκα, όπως επίσης και οι τρόποι και λύσεις, ώστε να 
υπερπηδά τα εμπόδια που συναντά στην καθημερινότη-
τά της.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στηρίζει το πολυ-

σχιδές έργο του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και συνεργάζεται άριστα με την 
Πρόεδρο κ. Άννα Μυκωνίου, αποσκοπώντας στην προ-
αγωγή του πλούσιου πολιτιστικού προϊόντος της Περι-
φέρειάς μας και στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
των συμπολιτών μας σε καίρια κοινωνικά ζητήματα, με 
τα οποία έρχονται αντιμέτωποι στην καθημερινότητά 
τους.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας στην εκδήλωση του Κέντρου 
Πολιτισμού της Π.Κ.Μ. για την Ψυχολογική Ενδυνάμωση
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Ψηφίστηκε την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024 το νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης με το οποίο θεσπίζεται σημαντική μετα-
φορά ύλης στους δικηγόρους.
Όπως δήλωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Πα-

παδημητρίου, ήταν πάγιο αίτημά της, καθώς είχε υπηρετήσει τη 
δικηγορία για πολλά έτη:
«Για πρώτη φορά γίνεται τόσο μεγάλη μεταφορά δικαστικής 

ύλης στους δικηγόρους.
Η μεταρρύθμιση στηρίζει το δικηγορικό σώμα, αναγνωρίζοντας 

και ενδυναμώνοντας τον καίριο ρόλο του στην παροχή Δικαιοσύ-

νης. Παράλληλα, επιτυγχάνεται αξιοσημείωτη αποσυμφόρη-
ση των δικαστηρίων και η απονομή της Δικαιοσύνης γίνεται 
ταχύτερη», δήλωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης.
Επιπροσθέτως, με το ψηφισθέν νομοσχέδιο δίνεται η δυνα-

τότητα για την ταχύτερη και με λιγότερο κόστος για τον πο-
λίτη διεκπεραίωση σημαντικών νομικών διαδικασιών, όπως 
η εγγραφή και τροποποίηση καταστατικών επαγγελματικών 
ενώσεων και συνδικαλιστικών οργανώσεων, καθώς και η 
έκδοση πράξεων κληρονομητηρίου και αποδοχής κληρονο-
μιάς».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

«Αύξηση της δικηγορικής ύλης 
και αποσυμφόρηση των δικαστηρίων»

Σημαντικές και θετικές εξελίξεις για τους κτηνο-
τρόφους, μέσα από την έγγραφη απάντηση του 
Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Κελέτση στον 
Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα που είχε 
προχωρήσει σε κοινοβουλευτική παρέμβαση, καταθέ-
τοντας μάλιστα και προτάσεις.
Συγκεκριμένα:
1ον) Ο κ. Κουλκουδίνας είχε θέσει το ζήτημα της 

αποζημίωσης των κτηνοτρόφων που υπέστησαν ζη-
μιές από φυσικές καταστροφές.
Το Υπουργείο στην απάντησή του ανακοινώνει ότι 

ενεργοποιείται μέτρο για την ανασύσταση του ζωικού 
κεφαλαίου, καθώς και την αποκατάσταση ζημιών σε 
σταβλικές εγκαταστάσεις, που προκλήθηκαν από τις 
φυσικές καταστροφές.
Για τους μελισσοκόμους μπορεί να χρηματοδοτηθεί 

η αγορά μελισσοσμηνών και κυψελών.
2ον) Ο Σπύρος Κουλκουδίνας είχε ζητήσει την επι-

καιροποίηση και αναπροσαρμογή των τιμών αποζη-
μίωσης ανά ζώο, που οι κτηνοτρόφοι είναι υποχρεω-
μένοι να οδηγήσουν σε σφαγή ή καταστροφή λόγω 
νόσου και στα πλαίσια μέτρων εξυγίανσης του ζωικού 
κεφαλαίου.
Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης εμφανίζεται 

θετικό σε αυτό το ενδεχόμενο, αφού στην απάντηση 

του Υφυπουργού τονίζεται ότι η επικαιροποίηση και 
αναπροσαρμογή των τιμών αποζημίωσης ανά ζώο 
μπορεί να γίνει με τεκμηριωμένο αίτημα των συλλογι-
κών οργάνων των κτηνοτρόφων προς τη Διεύθυνση 
Υγείας Ζώων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) με τη σύμφωνη γνώμη της 
πολιτικής ηγεσίας.
3ον) Ο Σπύρος Κουλκουδίνας είχε ζητήσει εντατικο-

ποίηση των ελέγχων και λήψη αυστηρών μέτρων για 
περιπτώσεις διακίνησης στην αγορά ελληνοποιημένων 
προϊόντων σε γάλα και κρέας.
Στην απάντηση του, ο Υφυπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης κ. Κελέτσης αναφέρει, σε ότι αφορά στο 
γάλα, ότι οι αγοραστές υποχρεούνται να υποβάλουν 
κάθε μήνα τις αγορές από παραγωγούς και για το 
πρόβειο και γίδινο γάλα.
Σε ότι αφορά στο κρέας, ο Υφυπουργός τονίζει ότι 

λαμβάνονται μέτρα ελέγχου της ελληνικής αγοράς 
κρέατος σε σχέση με την προέλευση, καταγωγή και 
τήρηση μηνιαίων ισοζυγίων κρέατος από τις επιχειρή-
σεις.
4ον) Ο Σπύρος Κουλκουδίνας είχε προτείνει την 

τροποποίηση των προσκλήσεων που εκδίδονται για 
τους κτηνοτρόφους προκειμένου να είναι επιλέξιμες 
και να χρηματοδοτούνται μια σειρά δαπανών, όπως 

η περίφραξη βοσκοτόπων, δαπάνες για συστήματα 
πιστοποίησης, δαπάνες για την βελτίωση της παραγω-
γικότητας του ζωικού κεφαλαίου και δαπάνες για την 
ανάπτυξη κτηνοτροφικών καλλιεργειών προκειμένου 
να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της αύξησης των τι-
μών των ζωοτροφών.
Ο Υφυπουργός κ. Κελέτσης, απαντώντας στον Βου-

λευτή Πιερίας, αναφέρει ότι η κυβέρνηση προσανα-
τολίζεται στην ένταξη περισσότερων επενδύσεων που 
αφορούν στην κτηνοτροφία σε νέα προκήρυξη στο 
τέλος του 2024.

Θετικές εξελίξεις για τους κτηνοτρόφους από την παρέμβαση 
του Σπύρου Κουλκουδίνα

Με ανοιχτή επιστολή τους μέλη του ΣΥΡΙΖΑ – Π.Σ. 
από την Πιερία ανακοίνωσαν την απόφασή τους να 
αποχωρήσουν από το κόμμα. 
Στην ανοιχτή επιστολή αναφέρονται τα εξής:
Μετά τις δύο εκλογικές ήττες του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ στις 

εθνικές – βουλευτικές εκλογές τον Μάιο και τον Ιού-
νιο του 2023, την αποχώρηση του Αλέξη Τσίπρα από 
την προεδρία του κόμματος και την εκλογή του νέου 
Προέδρου σε αυτό, αναμέναμε μια σοβαρή και ουσι-
αστική συζήτηση στο εσωτερικό του κόμματος, αλλά 
και με την κοινωνία που μας στήριξε.
Αντίθετα ζήσαμε και παρακολουθήσαμε:
– Απουσία πολιτικής συζήτησης και αντιπαράθεσης 

απόψεων.

– Απαξίωση της κυβερνητικής θητείας και αιχμές για 
τον πρώην Πρόεδρο.
– Παντελής έλλειψη συντροφικότητας, στοχοποίηση 

της διαφορετικής άποψης και επιθέσεις σε συντρό-
φους /ισσες
– Αιφνιδιασμοί και συγκεντρωτισμός στη λήψη απο-

φάσεων και απαξίωση των κομματικών οργάνων, των 
οργανώσεων και της γνώμης των μελών.
– Μέσα σε ένα άκρως τοξικό κλίμα το κόμμα έφτασε 

σε ένα συνέδριο στο οποίο απουσίασε η αυτοκριτική, 
η συζήτηση για τις αιτίες της ήττας, η συζήτηση για 
το πολιτικό σχέδιο που θα δώσει ελπίδα και προοπτι-
κή στην κοινωνία, θα αποτελέσει τη διέξοδο απέναντι 
στη νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης.
– Το συνέδριο αυτο – ακυρώθηκε με το προεδρικό 

ερωτηματολόγιο που έθετε ταυτοτικά ζητήματα τα 
οποία δεν είχαν μπει στον προσυνεδριακό διάλογο, 
αναλώθηκε σε αλαζονικές και οπαδικές συμπεριφο-
ρές με γιουχαΐσματα, με προεδρικές προκλήσεις του 
«φέρτε μου αντίπαλο και πάμε», με επικίνδυνα προ-
εδρικά καρφώματα του «κοιτάτε ποιοι δεν χειροκρο-
τούν», με το μπρος – πίσω και το πάμε - δεν πάμε σε 
εκλογή νέου Προέδρου.
Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, το κόμμα της Ριζοσπαστικής Αριστε-

ράς, μεταλλάσσεται σε ένα ιδιόμορφο αρχηγικό κόμ-
μα που παραπαίει πολιτικά χωρίς ξεκάθαρο ταυτοτικό 
και πολιτικό στίγμα. Αρνείται τη συλλογικότητα, αρ-

νείται τη δύναμη του χώρου αυτού που προϋποθέτει 
πρωτίστως τον σεβασμό στην άποψη όλων, τη συζή-
τηση και τη σύνθεση των διαφορετικών απόψεων.
Στο πολιτικό αυτό κομβικό σταυροδρόμι, με σε-

βασμό στις πολιτικές επιλογές του καθένα και της 
καθεμιάς που για χρόνια πολλά συμπορευθήκαμε, οι 
δρόμοι μας χωρίζουν με τον σημερινό ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ. 
Αποχωρούμε από το ΣΥΡΙΖΑ, παραμένοντας παρόντες 
σε κάθε προσπάθεια για την ανασύνθεση - ανασύντα-
ξη της Αριστεράς, για την ενότητα της δημοκρατικής 
παράταξης με προγραμματικές συγκλίσεις των προ-
οδευτικών δημοκρατικών πολιτικών δυνάμεων στον 
αγώνα για δημοκρατία, ισοτιμία, δικαιοσύνη και δίκαιη 
ανάπτυξη. Στον αγώνα ενάντια στη δεξιά και τον νεο-
φιλελευθερισμό, για μια κυβέρνηση που θα υπηρετεί 
με την πολιτική της τους εργαζόμενους, τη νεολαία, 
τη μεγάλη πλειοψηφία της κοινωνίας.
Γκαϊτατζής Γιώργος, πρώην μέλος Νομαρχιακής Επι-

τροπής
Κάλφας Αντώνης, πρ. μέλος ΝΕ
Στεφανίδου Έλλη
Τσεντίδου Γιώτα
Τσικλιάς Κρίτωνας, πρ. υπεύθυνος αγροτικού τμή-

ματος
Χατζηιωαννίδης Κώστας, πρώην Συντονιστής ΝΕ
Χαϊλατζίδου Γνωσούλα, πρ. μέλος Κεντρικής Επιτρο-

πής και υποψήφια Βουλευτής στις εκλογές του 2023

Αποχωρήσεις από τον ΣΥΡΙΖΑ - Π.Σ. μελών του κόμματος 
από την Πιερία
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Με αφετηρία τη δυνατότητα ένταξης των Ορειβατι-
κών καταφυγίων σε χρηματοδότηση από το Ταμείο 
Ανάκαμψης, πρόγραμμα το οποίο λήγει στο επόμενο 
διάστημα, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη 
- Παπαδημητρίου και η Υφυπουργός Τουρισμού κ. 
Ράπτη είχαν εκτενή συζήτηση για την ανάπτυξη του 
ορειβατικού τουρισμού στην περιοχή του Ολύμπου και 
των Πιερίων.
Η κ. Μάνη υπογράμμισε τη σημασία του ορειβατι-

κού τουρισμού ως μοχλού για την αειφόρο ανάπτυξη 
και την προσέλκυση επισκεπτών από όλο τον κόσμο. 

Όπως δήλωσε, «ο ορειβατικός τουρισμός προσφέρει 
μια μοναδική ευκαιρία να αναδείξουμε τις φυσικές 
ομορφιές και την πλούσια βιοποικιλότητα του Ολύμπου 
και των Πιερίων, προωθώντας ταυτόχρονα την αειφό-
ρο τουριστική ανάπτυξη και την τοπική οικονομία».
Η κ. Ράπτη, αρμόδια για τις Ειδικές Μορφές Τουρι-

σμού, τόνισε την αξία της ενίσχυσης της τουριστικής 
υποδομής στα εμβληματικά βουνά της Πιερίας, όχι 
μόνο για την προσέλκυση των ορειβατών αλλά και για 
τη διαφύλαξη του φυσικού πλούτου και της βιοποικι-
λότητας της περιοχής.

Για την ανάπτυξη του ορειβατικού τουρισμού συζήτησαν 
η Υφυπουργός Ανάπτυξης με την Υφυπουργό Τουρισμού

Με τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο συνα-
ντήθηκε στο Δημαρχείο η Ν.Ε. Πιερίας, καθώς και 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ. Ειδικότερα: ο Γραμμα-
τέας της Ν.Ε. Δημήτρης Λιόλιος, τα μέλη της Κεντρι-
κής Πολιτικής Επιτροπής του κόμματος Μαρία Μίχου 
(πρώην Βουλευτής), Κώστας Κιτιξής, ο υποψήφιος 
Βουλευτής Πιερίας Κώστας Κουτρούπας. Επίσης, τα 
μέλη της Ν.Ε. Πιερίας: Λένα Γεωργούλη, Βασίλειος 
Σιαμάτρας, Χρήστος Στεφόπουλος.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία πραγμα-

τοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024, παρουσία 
του Προέδρου της ΔΕΥΑΚ Σάββα Οφείδη και του ειδι-
κού συνεργάτη του Δημάρχου Χαράλαμπου Φωκαΐδη 
έγινε αναφορά στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
αυτοδιοίκηση και κυρίως στο ζήτημα της οικονομικής 
και διοικητικής της αυτοτέλειας. Κοινός τόπος ήταν 
ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάπτυξη είναι η 
ουσιαστική ενίσχυση της αυτοδιοίκησης με οικονομι-
κούς πόρους.
Παράλληλα, ο κ. Ντούμος ανέλυσε τις θέσεις της 

Δημοτικής Αρχής γύρω από τα σημαντικά θέματα που 

απασχολούν την πόλη, μίλησε για την 
έμφαση που ήδη δίνεται στην κοινωνι-
κή πολιτική, ενώ προανήγγειλε ενημέ-
ρωση των δημοτών – όπως δεσμεύτηκε 
προεκλογικά – στο Συνεδριακό Κέντρο, 
οπότε όπως είπε: «Θα παραθέσουμε 
ακριβή στοιχεία για την κακοδιαχείριση 
της προηγούμενης διοίκησης.
Παραλάβαμε ένα Δήμο σε άσχημη οι-

κονομική κατάσταση και η προσπάθεια 
που καλούμαστε να καταβάλουμε – σε 
συνεργασία με τις υπηρεσίες μας – για 
να βγούμε από αυτό το τέλμα είναι 
πράγματι μεγάλη».
Το επόμενο βήμα θα είναι η ανάπτυξη 

και προς αυτή την κατεύθυνση όπως τόνισε ο Δήμαρ-
χος: «Ανασύρουμε παρατημένες μελέτες, εκπονούμε 
νέες, προωθούμε έργα, για να μη χαθεί ούτε ένα 
ευρώ στον Δ. Κατερίνης».
Η Ν.Ε. Πιερίας και τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ 

ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο για την πλήρη και σε 

βάθος ενημέρωση για όλα τα ανοιχτά ζητήματα του 
Δήμου, του ευχήθηκαν εποικοδομητική θητεία και τό-
νισαν ότι είναι στη διάθεσή του «για να προωθήσουν 
και από την πλευρά τους, κάθε θέμα που αφορά τον 
τόπο και είναι πολύ ψηλά και στη δική τους ατζέντα 
προς όφελος των δημοτών».

Συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης με τη Ν.Ε. Πιερίας 
και με στελέχη του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ

Την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2024 αντιπροσωπεία 
της ΝΕ της Νέας Αριστεράς επισκέφτηκε τις περιοχές 
του Δήμου Δίου - Ολύμπου που επλήγησαν από τις 
πρόσφατες βροχοπτώσεις. Στην συνάντηση με τον 

Δήμαρχο κ. Ευάγγελο Γερολιόλιο, τον Αντιδή-
μαρχο κ. Αθανάσιο Καλαϊτζή και τον Πρόεδρο 
του Τοπικού Συμβουλίου της Κονταριώτισσας 
κ. Θωμά Κουλιανόπουλο, υπήρξε ενημέρωση 
ως προς την έκταση των ζημιών στις αγροτι-
κές καλλιέργειες, στις υποδομές αλλά και σε 
νοικοκυριά και επιχειρήσεις.
Σε σχετική ανακοίνωση του Τμήματος Αγρο-

τικής Πολιτικής της Νέας Αριστεράς Πιερίας 
αναφέρονται τα εξής:
Στην επίσκεψη στα χωράφια και στην επαφή 

με παραγωγούς, διαπιστώσαμε ότι η μεγάλη 
καταστροφή δεν είναι αποτέλεσμα μόνο των 
έντονων καιρικών φαινομένων, αλλά και της 
απουσίας των υποδομών που είναι απαραίτη-
τες λόγω της κλιματικής αλλαγής η οποία θα 
φέρνει στο μέλλον όλο και συχνότερα τέτοια 
φαινόμενα. Τονίσαμε ειδικότερα την ανάγκη 
για άμεση καταγραφή, εκτίμηση και αποζημί-
ωση της παραγωγής και των εγκαταστάσεων, 
του φυτικού αλλά και ζωικού κεφαλαίου που 
επλήγη, από τον ΕΛΓΑ και προγραμμάτων 
ΚΟΕ (ΠΣΕΑ). Επίσης, την ανάγκη για άμεση 
βοήθεια των πληγέντων από το Ταμείο Κρα-
τικής Αρωγής και την γρήγορη ολοκλήρωση 
των μελετών και της κατασκευής των αντι-
πλημμυρικών έργων που καθυστερούν αδικαι-
ολόγητα για πολλά χρόνια.
Τέλος, όλο το υλικό (φωτογραφικό και υπο-

μνήματα των συνεταιρισμών) εστάλη στην 
κοινοβουλευτική ομάδα της Νέας Αριστεράς 
για κατάθεση και πίεση προς την κυβέρνηση 
μέσω της διαδικασίας του κοινοβουλευτικού 
ελέγχου.

Αυτοψία κλιμακίου της Νέας Αριστεράς στις πρόσφατα 
πληγείσες περιοχές του Δήμου Δίου – Ολύμπου
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Στη νεοσύστατη Υποεπιτροπή Ορεινών Περιοχών 
της Βουλής έρχεται προς συζήτηση, με τη συμμετοχή 
και φορέων της Πιερίας, πρόταση του Σπύρου Κουλ-
κουδίνα για την ανάπτυξη και ανάδειξη του ορεινού 
όγκου του Ολύμπου.
Την πρόταση παρουσίασε ο ίδιος ο κ. Κουλκουδί-

νας, επισημαίνοντας ότι ο Όλυμπος διαθέτει θεσμικό 
και χωροταξικό πλαίσιο, αφού με προεδρικό διάταγ-
μα, πριν από δύο ακριβώς χρόνια, χαρακτηρίστηκε η 
χερσαία και υδάτινη περιοχή του Ολύμπου ως εθνικό 
πάρκο.
Άρα με βάση αυτό, μπορεί να διαμορφωθεί ένα 

ολιστικό σχέδιο σε συνεργασία με τα συναρμόδια 
υπουργεία και τους φορείς.
Η πρόταση του Σπύρου Κουλκουδίνα αποτε-

λείται από 12 σημεία:
1ον) Νέο θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο για την 

ίδρυση τουριστικών μονάδων στην περιοχή που 
μπορεί να αφορούν καταλύματα, κατασκηνώσεις, 
glambing, υποδομές θρησκευτικού τουρισμού.
2ον) Αναβάθμιση των 8 καταφυγίων που υπάρχουν 

στον εθνικό δρυμό για να ενισχυθεί η δυναμικότητά 
τους αλλά και η προσφορά νέων και σύγχρονων υπη-
ρεσιών στους επισκέπτες.
3ον) Διαμόρφωση χρηματοδοτικών προγραμμάτων 

για επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
του ορεινού τουρισμού για την ανάπτυξη επενδυτι-
κών πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων που επιτρέ-
πονται με βάση το Π.Δ. που έχει δημιουργηθεί για 
την περιοχή.
4ον) Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την αναπαλαί-

ωση παραδοσιακών οικισμών και κτιρίων στον ορεινό 
όγκο.
5ον) Πρόγραμμα αποκατάστασης και ανάδειξης 

μονοπατιών.
6ον) Αναβάθμιση του οδικού δικτύου και βελτί-

ωσης της προσβασιμότητας στις προστατευόμενες 
περιοχές.
7ον) Δημιουργία κέντρου τουριστικής ενημέρωσης 

και πληροφόρησης για τους επισκέπτες στην περιοχή 
αλλά και ηλεκτρονικού κόμβου.
8ον) Δημιουργία νέου και ενιαίου συστήματος δι-

άσωσης αλλά και κανόνων για την προσβασιμότητα 
στους ορεινούς όγκους, σύμφωνα με τις βέλτιστες 
πρακτικές άλλων ευρωπαϊκών χωρών.
9ον) Καθιέρωση ειδικού σήματος πιστοποίησης για 

τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
του αγροτουρισμού και του ορεινού τουρισμού.
10ον) Δυνατότητα δημιουργίας clusters και επι-

χειρηματικών συνεργασιών για την ανάπτυξη δρα-
στηριοτήτων αγροτουρισμού, ορεινού τουρισμού, 
θρησκευτικού τουρισμού, προκειμένου να δοθεί σε 
όλες τις επιχειρήσεις η δυνατότητα να συμμετέχουν 
στο εγχείρημα.
11ον) Επικαιροποίηση και διαμόρφωση δικτύων 

χιονοδρομικού, ορειβατικού, ποδηλατικού, περιπατη-
τικού και αθλητικού τουρισμού.
12ον) Δημιουργία Σχολών Ποιμενικής, Κτηνοτρο-

φίας και Τυροκομίας για την εκπαίδευση νέων αγρο-
τών.
Ο κ. Κουλκουδίνας πρότεινε επίσης τη δημιουρ-

γία ενός Συντονιστικού Οργάνου με τη συμμετοχή 
εμπλεκόμενων φορέων και Υπουργείων αλλά και της 
αυτοδιοίκησης και των τοπικών φορέων.
Ο Φορέας αυτός θα έχει διευρυμένες αρμοδιότη-

τες, θα μπορεί να συντονίζει όλες τις υπηρεσίες, να 
προωθεί προτάσεις στην κεντρική κυβέρνηση, να 
υλοποιεί μελέτες, χρηματοδοτικά προγράμματα αλλά 

και έργα.
Το επόμενο διάστημα η πρόταση αυτή του κ. Κουλ-

κουδίνα θα συζητηθεί στη Βουλή, με τη συμμετοχή 
και φορέων της Πιερίας.
Ο Βουλευτής πρότεινε στον Πρόεδρο της Επιτροπής 

Περιφερειών να κληθούν, προκειμένου να συμμετά-
σχουν στη συζήτηση:
Ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-

να Γεώργιος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου, οι Δήμαρχοι Κατερίνης Γ. Ντούμος, Δίου 
- Ολύμπου Β. Γερολιόλιος και Πύδνας - Κολινδρού 
Χρ. Κομπατσιάρης, ο Πρόεδρος του Επιμελητήριου 
Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο Προϊστάμενος 
της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Ολύμπου 
Τριαντάφυλλος Μπίτος και ο Πρόεδρος του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Γ. 
Καραλής ως εκπρόσωπος του συνόλου των φορέων 
τουρισμού της Πιερίας.

Στη Βουλή η πρόταση του Σπύρου Κουλκουδίνα 
για την ανάπτυξη και ανάδειξη του ορεινού όγκου του Ολύμπου

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της 
Τομεακής Επιτροπής Πιερίας του ΚΚΕ στην Κατερίνη 
με θέμα «Υγεία κοινωνικό αγαθό – Όχι εμπόρευμα και 
προνόμιο για λίγους».
Το άνοιγμα πραγματοποίησε ο Παπαδόπουλος 

Αντώνης, Γραμματέας της Τ.Ε., ο οποίος απηύθυνε 
κάλεσμα συμπόρευσης των εργαζόμενων, του λαού 
της Πιερίας με τους κομμουνιστές στους χώρους δου-
λειάς, στους κλάδους, στα σωματεία, στις γειτονιές. 
Τόνισε την ανάγκη ισχυροποίηση του Κ.Κ.Ε. παντού, 
με πρώτο σταθμό τις Ευρωεκλογές του Ιούνη.
Ο Γιάννης Δελής, Βουλευτής του Κ.Κ.Ε., στην κε-

ντρική ομιλία μίλησε για τα πολλά και σοβαρά προ-
βλήματα στο σύστημα υγείας, με τα οποία έρχεται 
καθημερινά αντιμέτωπος ο λαός, αλλά και οι υγειονο-
μικοί. Αναφέρθηκε στις σοβαρές ελλείψεις που υπάρ-
χουν λόγω της υποχρηματοδότησης, την περαιτέρω 
εμπορευματοποίηση της Υγείας μέσα από τα απογευ-
ματινά χειρουργεία και την λειτουργία των δημόσιων 
νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

Ο Κ. Σαρηγιαννίδης, γιατρός του Κέντρου Υγείας Κα-
τερίνης, απαρίθμησε τα προβλήματα που υπάρχουν 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, αλλά και στην 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στον Νομό, όπως τις 
μετακινήσεις του προσωπικού και τις ελλείψεις βασι-
κών ειδικοτήτων.
Στην παρέμβασή του ο Γ. Μακρηγιώργος, φαρμακο-

ποιός ενημέρωσε για την κατάσταση που διαμορφώ-
θηκε τις τελευταίες εβδομάδες με τις αυξήσεις στις 
τιμές των φαρμάκων και στη μεγαλύτερη συμμετοχή 
των ασθενών και εξήγησε ότι όλη αυτή η διαδικασία 

γίνεται για να βγαίνουν κερδισμένοι οι φαρμακοβιομή-
χανοι με τον λαό μόνιμα χαμένο, καθώς αναγκάζεται 
να βάλει ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη.
Η Μ. Δημητρίου, εργαζόμενη στο κλάδο των Τρο-

φίμων, αναφέρθηκε στις συνθήκες εργασίας που 
αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενες γυναίκες του κλάδου, 
στην επιβάρυνση του γυναικείου οργανισμού και στην 
έλλειψη μέτρων υγιεινής 
και ασφάλειας στους χώ-
ρους δουλειάς.
Ο Γ. Μπαλαούρας, επιμε-

λητής του ΕΣΥ και διδά-
κτωρ επιδημιολογίας στο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, 
περιέγραψε την κατάστα-
ση στην οποία βρίσκεται 
το σύστημα Υγείας σε όλη 
την Ελλάδα και την πο-
ρεία υποβάθμισης του όλα 
αυτά τα χρόνια.

Εκδήλωση της Τομεακής Επιτροπής Πιερίας του Κ.Κ.Ε. 
για την Υγεία

Σε μήνυμα της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας για την 
Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας αναφέρονται τα εξής:
Η 21η Μαρτίου, μέρα που συμπίπτει με την έναρξη 

της εαρινής ισημερίας, είναι αφιερωμένη στην επι-
στήμη που ασχολείται με την διαχείριση, τη χρήση, 
την προστασία και τη συντήρηση όλων των δασικών 
οικοσυστημάτων. Είναι όμως, η 21η Μάρτη, σε ένα 
επιτυχημένο συνταίριασμα και μέρα αφιερωμένη 
στην τέχνη της Ποίησης. Αλλά, μήπως και οι δασικοί 
της πράξης, ως εργάτες της Φύσης και υπηρέτες του 
Πλάστη, δεν ποιούν ζωή, δεν ποιούν Τέχνη;
Γιορτάζοντας την «ποίηση» της Δασοπονίας, σας 

προσκαλούμε στο περίπτερο της δασικής υπηρεσί-
ας, στην Πλατεία Ελευθερίας, την Τετάρτη 20 και 
Πέμπτη 21 Μάρτη, τις ώρες 10:00 π.μ. έως 12:30 
μ.μ. Για να κατανοήσετε τον τόπο μας και τον ευ-
εργετικό δεσμό που μας ενώνει με τα δάση μας. Για 
να σας προσφέρουμε δασικά φυτά και φυλλόχωμα 
(το οποίο η υπηρεσία παρήγαγε από τα υπολείμματα 
των υλοτομιών από τα δάση που διαχειρίζεται, στο 
πνεύμα της Δασοπονίας πολλαπλών σκοπών).
Σας προσκαλούμε να νιώσετε τη χαρά της δη-

μιουργίας!!! Τη χαρά της «ποίησης» Φύσης και 
Ζωής!!!

Μήνυμα της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας 
για την Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης και Βουλευτής Πιερίας κ. 
Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου διοργάνωσε μία σημα-
ντική σύσκεψη στο Επιμελητήριο Πιερίας, με τη συμ-
μετοχή του αρμόδιου Υφυπουργού Νίκου Ταχιάου, 
στο πλαίσιο της αδιάκοπης προσπάθειας για τη βελτί-
ωση των υποδομών και την προαγωγή της ανάπτυξης 
στην περιοχή.
Η σύσκεψη είχε ως αντικείμενο την ενημέρωση των 

τοπικών φορέων, για την πρόοδο των έργων στην 
Εθνική Οδό και στη σήραγγα της Κατερίνης, από τον 
αρμόδιο Υφυπουργό, την «Αυτοκινητόδρομος Αιγαί-
ου» και ειδικό επιστήμονα.
Στην αρχική της τοποθέτηση, η κ. Μάνη εξέφρα-

σε την ευγνωμοσύνη της προς τον συνάδελφό της 
Υφυπουργό Νίκο Ταχιάο για την άμεση ανταπόκριση 
και τη βούλησή του να συμβάλλει στην επίλυση των 
ζητημάτων που ανακύπτουν από την υλοποίηση των 
έργων, με κύρια προτεραιότητα πάντα την ασφάλεια. 
Τόνισε ιδιαίτερα τα προβλήματα και τις προκλήσεις 
που συνδέονται με τις εργασίες, καθώς και τις οικονο-
μικές επιπτώσεις στους επαγγελματίες της περιοχής, 
ειδικά εκείνους που εξαρτώνται από τον τουρισμό, 
καθώς το 80% του τουρισμού της περιοχής είναι οδι-
κός τουρισμός.
Από την πλευρά του, ο Υφυπουργός Υποδομών, 

υπογραμμίζοντας την προτεραιότητα της ασφάλειας 
και την ανάγκη για αναζήτηση βιώσιμων λύσεων, που 
θα εξυπηρετούν τόσο τους κατοίκους όσο και την 
τουριστική ανάπτυξη της περιοχής, παρείχε λεπτομε-
ρείς πληροφορίες σχετικά με την πρόοδο των έργων 
και έδωσε απαντήσεις σε πλήθος ερωτημάτων.
Αφού τοποθετήθηκαν οι τοπικοί Βουλευτές, η Αντι-

περιφερειάρχης, οι Δήμαρχοι και οι εκπρόσωποι των 
τοπικών φορέων, ο κ. Ταχιάος ζήτησε από την «Αυ-
τοκινητόδρομος Αιγαίου» να εκπονήσει μελέτη εντός 
της επόμενης εβδομάδας για την αμφιδρόμηση της 
σήραγγας με ταυτόχρονη εκτροπή των βαρέων οχη-
μάτων προς την Περιφερειακή Οδό, η οποία θα δοθεί 
στην κυκλοφορία έως το τέλος Μαρτίου, σε μια προ-
σπάθεια για την αντιμετώπιση των άμεσων αναγκών 
της περιοχής, που θα ενισχύσει την προσβασιμότητα 
και την ασφάλεια για όλους.
Η μελέτη, θα τεθεί αμέσως ενώπιον του Υπουργεί-

ου, των τοπικών Βουλευτών, της Αντιπεριφέρειας, 
των Δημάρχων, των τοπικών αρχών και των φορέων, 
προκειμένου να ληφθεί η οριστική απόφαση και να 
καθοριστούν και τα χρονοδιαγράμματα των έργων και 
των συγκεκριμένων μέτρων.
Κλείνοντας, η Υφυπουργός Ανάπτυξης ευχαρίστη-

σε θερμά όλους τους συμμετέχοντες, κυρίως τον 
αρμόδιο Υφυπουργό, τους τοπικούς αξιωματούχους 
και όλους τους φορείς, υπογραμμίζοντας τη σημασία 
της συνεργασίας και της συλλογικής δράσης για την 
υλοποίηση έργων που στοχεύουν στη βελτίωση της 
ζωής των πολιτών και την προώθηση της ανάπτυξης. 
Παράλληλα, ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Επιμελη-
τηρίου κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου και τη Διοίκηση 
για την άμεση ανταπόκριση και την παραχώρηση της 
αίθουσας για τη σημαντική εκδήλωση.
Στη σύσκεψη συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, οι Βου-

λευτές Πιερίας κ. Μπαραλιάκος, κ. Κουλκουδίνας 
και κ. Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
κ. Μαυρίδου, οι δήμαρχοι Κατερίνης κ. Ντούμος και 
Δίου – Ολύμπου κ. Γερολιόλιος, εκπρόσωπος του Δη-
μάρχου Πύδνας – Κολινδρού, τρεις εκπρόσωποι της 
«Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου», ο καθηγητής του Πα-
νεπιστημίου Θεσσαλίας, ανεξάρτητος ελεγκτής οδικής 
ασφάλειας κ. Ηλιού, ο Διευθυντής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Πιερίας κ. Κουκουσέλας, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κατερίνης κ. Πατσιαλής και 
εκπρόσωποι τουριστικών και επαγγελματικών σωμα-
τείων και φορέων.

Σύσκεψη με τον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
Νίκο Ταχιάο για τα έργα στην Εθνική οδό και στη σήραγγα 

της Κατερίνης

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας και Αντιπρό-
εδρος της ΚΕΕΕ κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου με την 
ευκαιρία της συνεδρίασης της Διευρυμένης Διοικητι-
κής Επιτροπής της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων 
Ελλάδος, το περασμένο Σάββατο 9 Μαρτίου 2024, 
στο Ρέθυμνο, τοποθετήθηκε παρεμβατικά, θίγοντας 
καίρια ζητήματα οικονομικής, φορολογικής και ανα-
πτυξιακής φύσεως, παρουσία των Υπουργών Ανάπτυ-
ξης κ. Κωνσταντίνου Σκρέκα, Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη, Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ. Χρήστου Στυλιανίδη και των 
Υφυπουργών Ανάπτυξης κ. Μάξιμου Σενετάκη και 
Εθνικής Άμυνας κ. Ιωάννη Κεφαλογιάννη.
Συγκεκριμένα, ζήτησε:
Πρώτον: Δημιουργία ΒΙΟ.ΠΑ. σε κάθε Περιφερειακή 

Ενότητα, γεγονός που θα απογειώσει τις αναπτυξια-

κές δυνατότητες αυτών των περιοχών, πολύ περισ-
σότερο όταν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 
και τις ρυθμίσεις, για την κατασκευή αυτών των 
αναπτυξιακών πνευμόνων προβλέπονται Ευρωπαϊκές 
ενισχύσεις, χρηματοδοτικά προγράμματα, λειτουργι-
κή πολεοδόμηση, έργα υποδομών και οδοποιίας και 
ένταξή τους στο σύγχρονο ψηφιακό και ενεργειακό 
περιβάλλον.
Δεύτερον: Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών των 

επιχειρήσεων, παράλληλα με την αύξηση των μισθών, 
προκειμένου να αντέξουν στην αύξηση του «μη μι-
σθολογικού κόστους» και να επωφεληθούν από την 
αύξηση της αγοραστικής δύναμης των εργαζομένων, 
η οποία θα τονώσει την αγορά.
Επιπλέον, επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων, 

Πάσχα και επιδόματος αδείας, στο Δημόσιο, δεδομέ-
νου ότι και αυτό το μέτρο θα οδηγήσει στην αύξηση 
του διαθέσιμου εισοδήματος των εργαζομένων, το 
οποίο με τη σειρά του θα αναζωογονήσει σημαντικά 
την Ελληνική Οικονομία.
Τρίτον: Παράταση, επιπλέον 6 (έξι) μηνών, για την 

εγκατάσταση των POS και της Ψηφιακής Κάρτας Ερ-
γασίας, προκειμένου να δοθεί ο απαραίτητος χρόνος 
για την ομαλή μετάβαση των μικρομεσαίων επιχειρή-
σεων, στο νέο ψηφιακό περιβάλλον.
Τέταρτον: Τέλος, ο Πρόεδρος κ. Ηλίας Χατζηχρι-

στοδούλου εξέφρασε την έντονη δυσαρέσκεια των 
μικρομεσαίων επιχειρηματιών, για την υπερβολική αυ-
στηροποίηση του νέου νομικού πλαισίου, σχετικά με 
την τακτοποίηση των χρεών τους προς το Δημόσιου, 
το οποίο, ενδεικτικά προβλέπει φυλάκιση ενός έτους 
για ανεξόφλητες, επί ένα τετράμηνο, οφειλές προς 
το Δημόσιο, ύψους άνω των 100.000 ευρώ, ενώ για 
οφειλές που υπερβαίνουν τα 200.000 ευρώ, ο νέος 
νόμος προβλέπει φυλάκιση τριών ετών.
Αντί αυτών των εξοντωτικών ποινών, σε ένα δι-

αρκώς επιδεινούμενο οικονομικό περιβάλλον, ο κ. 
Χατζηχριστοδούλου προτείνει την ενεργοποίηση του 
σχετικού νόμου για οφειλές από 300.000 ευρώ και 
άνω και με σαφώς ηπιότερες ποινές.
Το Επιμελητήριο Πιερίας, πιστό στις δεσμεύσεις του, 

θα συνεχίσει με εντεινόμενο ρυθμό να παρεμβαίνει 
στους αρμόδιους θεσμούς και όργανα, προκειμένου 
να υπερασπισθεί την επιβίωση και την ανάπτυξη των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων.
Οι οποίες, παρά τα όσα λέγονται για τον υπερβολι-

κό αριθμό τους, ειδικά στην Ελλάδα, ανέρχονται σε 
ποσοστό άνω του 99% της συνολικής επιχειρηματι-
κότητας, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση.
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την «Έκθεση Πισσα-

ρίδη» το ποσοστό του φθάνει στο 99,6% επί του 
συνόλου των επιχειρήσεων, ενώ στην Ε.Ε φθάνει στο 
99,8%!

Κρίσιμες παρεμβάσεις του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Η. Χατζηχριστοδούλου στη συνεδρίαση 

της Διευρυμένης Δ.Ε. της Κ.Ε.Ε.Ε.
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Παιδιά, μεγάλοι και μεγαλύτεροι, με αστείρευτο κέφι 
και με εντυπωσιακές μεταμφιέσεις έδωσαν το στίγμα 
του φετινού «Βροντινού Καρναβαλιού», το οποίο 

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Μαρτίου στην 
πλατεία της Βροντούς. Μετά από απουσία 12 χρό-
νων, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βροντούς, με πλούσια 

συνδρομή στα πολιτιστικά δρώμενα της κοινότητας, 
αναβίωσε φέτος το «Βροντινό Kαρναβάλι», με μια με-
γάλη παρέλαση πεζών καρναβαλιστών και καρναβαλι-
κών αρμάτων με ευφάνταστες κατασκευές.

ΑΝΑΒΙΩΣΕ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 12 ΧΡΟΝΙΑ

Αστείρευτο κέφι και εντυπωσιακές μεταμφιέσεις 
στο «Βροντινό Καρναβάλι»

Το Σωματείο Επαγγελματιών Β. Πιερίας και ο Σύλλο-
γος Εθελοντών Δήμου Πύδνας – Κολινδρού διοργά-
νωσαν υπό την αιγίδα του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 

καρναβαλική παρέλαση στην κεντρική πλατεία του 
Αιγινίου την Κυριακή 17 Μαρτίου 2024, με τη συμμε-
τοχή συλλόγων από όλο τον Δήμο. 

Καρναβαλική παρέλαση στο Αιγίνιο

Γράφει ο Ιωάννης Τζιόλας 
Φιλόλογος – αρχαιολόγος
Πρόκειται για ένα έθιμο που τελούταν (μέχρι το τέλος της δεκαετίας του 1950) 

στην παλαιά Λεπτοκαρυά. Έτσι, το βράδυ της Κυριακής της Τυρούς, μετά «τις 
μετάνοιες» και πριν από το φαγητό, σε πολλά σπίτια του χωριού, οι γεροντότεροι 
έπαιζαν με τα παιδιά το έθιμο «Χάσκα – Πάσκα» που συμβόλιζε και την αρχή της 
προετοιμασίας, για τη μεγάλη νηστεία της Σαρακοστής.
Αφού αγόραζαν τις προηγούμενες ημέρες «πιτάκια από σκληρό χαλβά», άνοιγαν 

από μια μικρή τρύπα πάνω στο 
κάθε «πιτάκι με χαλβά», απ’ 
όπου και περνούσαν μια λεπτή 
κλωστή και την έδεναν σε ένα 
ξύλινο πλάστη.
Αργότερα ο γεροντότερος κου-

νούσε τρεις φορές μπροστά στο 
στόμα, των παιδιών κυρίως, την 
κλωστή που κρατούσε το «πι-
τάκι με τον χαλβά» και έπρεπε 
το άτομο που «έχασκε» (δηλ. 
που έμενε με ανοιχτό το στόμα) 
«χάσκα», να προλάβει να βάλει 

στο στόμα του τον χαλβά, χωρίς να χρησιμοποιήσει τα χέρια του. Όποιο παιδάκι, 
κατόρθωνε να πιάσει το «πιτάκι με τον χαλβά» έπαιρνε τα μπράβο των υπολοίπων 
και τις ευχές τους να είναι γερό και του χρόνου, ενώ αργότερα έτρωγε τον χαλβά.
Έτσι συμβολικά το στόμα έκλεινε με τον «χαλβά της Αποκριάς» «χάσκα» (έναρ-

ξη της νηστείας) και ξανάνοιγε με τον «χαλβά του Μεγάλου Σαββάτου», (λίγο 
πριν το Πάσχα – δηλ. με το τέλος της νηστείας) «Πάσκα». Τα παιδιά φώναζαν 
συνέχεια «Χάσκα – Πάσκα» και συνέχιζαν με το έθιμο αυτό, ώσπου να ετοιμαστεί 
το βραδινό τραπέζι.
Προτείνω λοιπόν, στους πολιτιστικούς συλλόγους της Λεπτοκαρυάς, να μερι-

μνήσουν ώστε να αναβιώσουμε 
την επόμενη χρονιά το βράδυ της 
Κυριακής της Τυρούς, το έθιμο «Χά-
σκα – Πάσκα», λίγο μετά το άναμμα 
των κέδρων στην κεντρική πλατεία 
του χωριού μας. Γιατί λαός που ξε-
χνάει το παρελθόν και την ιστορία 
του… δεν έχει μέλλον!!!
Αρκετές πληροφορίες αντλήθηκαν 

από το βιβλίο του καθηγητή Γεωρ-
γίου Χατζή «ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ» και από 
το προσωπικό μου αρχείο.

Αποκριάτικο Λεπτοκαρίτικο έθιμο «Χάσκα – Πάσκα»
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Στον πεζόδρομο και στην πλατεία Ελευθερίας, το 
Σάββατο 16 Μαρτίου 2024, σε ξέφρενο αποκριάτικο 
ρυθμό παρέσυραν με τους χορευτικούς ρυθμούς τους 
οι AIDOS και με το ανεξάντλητο κέφι τους, ανιματέρ 
διασκεδαστές, χορευτές, οι transformers, τα γυμνα-

στήρια Magic & Bootcamp κ.α. Την εκδήλωση πα-
ρουσίασε η μοναδική EVA THE QUEEN.Face painting 
από τις Κόρες Πιερίων και κατασκευή χειροποίητης 
μάσκας από την κ. Θάλεια Centineo έδωσαν τον δικό 
τους τόνο. Την έναρξη της γιορτής κήρυξαν ο Δήμαρ-

χος Ιωάννης Ντούμος, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού /
Τουρισμού Ελινα Διαμαντοπούλου, ο Πρόεδρος της 
«ΠΟΛΙΣ Κοινή ΑΕ ΟΤΑ» Γιώργος Μπαλαούρας και ο 
Αντιπρόεδρος Λευτέρης Παγωνίδης. Παρόντες στις 
εκδηλώσεις Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.α. 

Πολύχρωμες αποκριάτικες εκδηλώσεις στην Κατερίνη 
με πρωταγωνιστές τα παιδιά

Αποκριάτικο Street Party 
με θέμα την Αρχαία Ελλάδα 
διοργάνωσε το Σάββατο 16 
Μαρτίου 2024 το Σωματείο 
Εστίασης Κατερίνης με τη 
συμμετοχή 28 καταστημά-
των και την υποστήριξη του 
Δήμου Κατερίνης. 
Πλήθος κόσμου συμμετείχε 

και διασκέδασε με την ψυχή 
του σε αυτή την καθόλα 
επιτυχημένη αποκριάτικη 

εκδήλωση, η οποία έδωσε καρανβαλικό χρώμα στο 
κέντρο της Κατερίνης. 

Αποκριάτικο Street Party από το Σωματείο Εστίασης Κατερίνης 

Η παράδοση είναι τρόπος ζωής και συνδέεται με 
τον πηγαίο αυθορμητισμό και τη γνήσια λαϊκότητα 
των κατοίκων των χωριών της Βόρειας Πιερίας. Τις 
απόκριες στην Καστανιά και την Παλιόστανη, ανα-
βιώνει το κάψιμο των κέδρων, έθιμο συνδεδεμένο 
με τις αρχαίες διονυσιακές τελετές.

Το άναμμα των κέδρων γίνεται την Κυριακή της 
Τυρινής το βράδυ, με τη γιορτή να συνδέεται με 
άφθονο κρασί, λουκάνικα, σουβλάκια και μουσική.
Η αναβίωση του εθίμου και φέτος σε Καστανιά 

και Παλιόστανη έγινε στους αύλειους χώρους των 
Δημοτικών Σχολείων των δύο χωριών.

Στις εκδηλώσεις και των δύο χωριών βρέθηκε ο 
Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, ο Δή-
μαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσι-
άρης, η Περιφερειακή Σύμβουλος Αυγή Δριστά, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος 
κόσμου.

Το κάψιμο των κέδρων σε Καστανιά και Παλιόστανη

Η γιορτή της Αποκριάς στην Κατερίνη 
συνδυάζει μοναδικά τις λαϊκές παρα-
δόσεις με εκδηλώσεις ελκυστικές για 
μικρούς και μεγάλους. Το έθιμο των 
Φανών αναβίωσε σε πολλές περιοχές του 
Δήμου Κατερίνης και συγκεκριμένα στην 
πλατεία Μακεδονίας από τον Σύλλογο 
Λιβαδιωτών Κατερίνης «Γεωργάκης Ολύ-
μπιος», στον Σβορώνο, στην Κατερίνη 
από τη Θρακική Εστία και στην τοποθε-
σία «Προσήλιο» Σβορώνου.

Αναβίωσε το έθιμο των Φανών σε κάθε γωνιά της Κατερίνης
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΝΕΕΣ ΦΥΤΕΙΕΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ - ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ 
ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ

Μια νέα παρέμβαση του γνωστού συντο-
πίτη μας Βασίλη Έξαρχου, Γεωπόνου 
– Msc - Υποψήφιου Διδάκτορα 
Εδαφολογίας, αυτή την φορά ως συνέχεια 
άλλου άρθρου που είχαμε αναπτύξει για το 
εάν το κτήμα μας πληροί τις απαραίτητες 
Εδαφοκλιματικές προϋποθέσεις μιας επι-
τυχημένης φυτείας, τώρα αναπτύσσει τις 
βασικές λεπτομέρειες για τις φυτεύσεις επί 
του πρακτέου. 
Πιο συγκεκριμένα κατά τη φύτευση στο 

χωράφι φροντίζουμε για τα εξής:
1) Επιφανειακή φύτευση πάνω - 

πάνω. Τα προηγούμενα χρόνια έχουν φυ-
τευτεί χιλιάδες στρέμματα ανά την Ελλάδα 
βαθιά, με αποτέλεσμα να έχουμε προβλήμα-
τα με τη φυτόφθορα και την έλλειψη οξυ-
γόνου στην κεντρική ρίζα. Το λάθος βάθος 
φύτευσης είναι μια μη αναστρέψιμη κατά-
σταση πού θα «ταλαιπωρεί» τα φυτά μέχρι το τέλος της ζωής τους. 
2)  Η επιλογή καλών φυτών με μεγάλο ριζικό σύστημα απαλλαγμέ-

νο από φυτόφθορα και νηματώδεις. Πάμε από πριν στο φυτώριο που μας 
προμηθεύει τα φυτά, τα «Ελέγχουμε» και τα ξεχωρίζουμε στην άκρη για να τα 
πάρουμε την ημέρα της φυτείας.
3) Το σωστό «σχέδιο» φύτευσης είναι πολύ σημαντικό, πρέπει δηλαδή 

να σχεδιάσουμε σε ένα χαρτί πώς ακριβώς θα φυτέψουμε. Σε αυτή την 
περίπτωση πρέπει να προσέξουμε την αναλογία αρσενικών θηλυκών όπου πρέ-
πει κάθε θηλυκό να συνορεύει με ένα αρσενικό, τις αποστάσεις φύτευσης όπου 
οπωσδήποτε ο «διάδρομος» πρέπει να είναι 5 μέτρα, και την τοποθέτηση πιο 
πολλών αρσενικών στην πλευρά που φυσάει ο αέρας τον Μάιο για να έρχεται η 
γύρη την εποχή της γονιμοποίησης μέσα στο κτήμα.
4) Σε περίπτωση πού κάνουμε αναχώματα (σαμάρια) πρέπει να είναι 

μεγάλα σε μορφή «τραπεζιού» και όχι μικρά, καμπυλωτά και απότομα ώστε να 
αποφεύγουμε τη διάβρωση. Εάν τα σαμάρια είναι απότομα το νερό του ποτίσμα-
τος δεν του δίνουμε χρόνο να εισχωρήσει στο έδαφος και πηγαίνει στον διάδρο-
μο, συμπαρασύρει συγχρόνως τα λιπάσματα και το γόνιμο χώμα. 
5) Να χρησιμοποιήσουμε την τύρφη «Φυτείας» στον λάκκο φύτευσης με 

τα ευεργετικά αποτελέσματα που έχουμε αναπτύξει σε άλλο άρθρο. Στην φω-
τογραφία βλέπετε τον κ. Έξαρχο σε φυτεία ακτινίδιων στην Ηγουμενίτσα. 
Ο κ. Έξαρχος ξέροντας πολύ καλά ότι και εδώ ισχύει 100% ότι η αρχή είναι το 
ήμισυ του παντός, έχει αποφασίσει για τους πελάτες του πλέον να πηγαίνει 
ο ίδιος ανά την Ελλάδα και να επιβλέπει από κοντά τη φύτευση, για να 
αποφεύγονται έτσι τα λάθη πού μετά είναι ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΑ.

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΗ ΤΗΣ ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΟΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΔΑΛΑΜΗΤΡΑ

Συμπληρώνονται 2 χρόνια από 
τότε που «έφυγε» χτυπημένος βα-
ριά από την επάρατη νόσο, ο καλός 
μας φίλος, αγωνιστής αγρότης, 
παραγωγός κερασιών, τσίπουρου 
και άλλων, Δημήτρης Δαλαμήτρας, 
από την Κάτω Μηλιά, και φυσικά 
υποχρέωσή μου είναι, αν μη τι άλλο, 
να τιμήσω τη μνήμη του, καθώς 
υπήρξε ο ένας και μοναδικός 
πετυχημένος Πρόεδρος στο θε-
σμικό Όργανο της Ένωσης Νέων 
Αγροτών (ΕΝΑ) Πιερίας, με πολλές 
επιτυχίες στην πλάτη, που κανένας μέχρι σήμερα δεν κατέστη δυνατόν να 
του μοιάζει…
Ο Δημήτρης Δαλαμήτρας έφυγε από κοντά μας στις 20 Μαρτίου 2022 και τα-

λαιπωρήθηκε αρκετά από την ασθένεια που ποτέ του δεν την υπολόγισε. 
Μέχρι τελευταίας, προσωπικά μετά την επαφή που είχα μαζί του, στάθηκε όρθιος 
λέγοντάς μου «φίλε, το πάλεψα το… τέρας. Θα το νικήσω και στην συ-
νέχεια, που θα πάει ρε!!!».
Απεδείχθη, δυστυχώς ότι το… τέρας δεν νικιέται. Νικάει. Και νικάει κατά 

κράτος. Φίλε Δημήτρη, κατά κόσμον Τζάκσον, προσωπικά δεν σε ξέχασα 
ούτε μέρα. Θυμάμαι τις καλές αλλά και τις όχι τόσο καλές μας στιγμές. Ένα 
είναι σίγουρο: οι νέοι αγρότες στην Πιερία, στη διάρκεια της θητείας σου, 
σου χρωστάνε πολλά. Από ψηλά που μας βλέπεις φίλε να ξέρεις πως άφησες 
ανεξίτηλο το στίγμα σου και ελπίζω να εκφράζω την πλειοψηφία των συνα-
δέλφων σου στην Πιερία και όχι μόνον…

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΟΥ MASTER PLAN ΤΩΝ ΟΛΛΑΝΔΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΥΔΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Τέθηκε, από την Τετάρτη 13 Μαρτίου, σε δημόσια διαβούλευση το σχέδιο 
της κύριας έκθεσης της Ολλανδικής εταιρίας HVA με αντικείμενο τη βελτίωση της 
διαχείρισης υδάτων, αγροτικών καλλιεργειών και αντιπλημμυρικής προστασίας 
στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Βέβαια, το εν λόγω σχέδιο φέρει τον τίτλο: DRAFT 
MASTER PLAN «WATER MANAGEMENT IN THESSALY IN THE WAKE OF STORM 
DANIEL How to Address Thessaly’s Water-Related Agricultural Challenges», έχει 
συνταχθεί στην αγγλική γλώσσα, αναπτύσσεται σε 6 βασικά κεφάλαια και 

συνολικά 397 σελίδες. Σύμφωνα με το 
σχετικό εισαγωγικό κείμενο το σχέδιο 
της κύριας έκθεσης θα παραμείνει 
σε δημόσια διαβούλευση μέχρι τις 
29 Μαρτίου 2024, ενώ επισημαίνεται 
πως οι προτάσεις που διατυπώνο-
νται στην έκθεση δεν δεσμεύουν 
την κυβέρνηση. Για περισσότερα 
καθώς και για συμμετοχή στην δια-
βούλευση επισκεφθείτε τον σύνδεσμο: http://www.opengov.gr/home/category/
consultations. Ένα θέμα που θα λέγαμε, αφορά μεν τον Θεσσαλικό κάμπο, 
αλλά και εν γένει όλη τη χώρα, αφού είναι συνυφασμένη η περιοχή με το 
πανελλήνιο γίγνεσθαι…

ΦΑΓΑΜΕ ΛΑΧΑΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΙΝΑ ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΚΟΜΠΟΣΤΑΣ 
ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ

Την πρωτιά και μά-
λιστα με μεγάλη από-
σταση εξακολουθεί να 
διατηρεί η χώρα μας, πα-
γκοσμίως, στις εξαγωγές 
της ποιοτικής κομπό-
στας ροδακίνου, ενώ 
κατέχει τη 2η θέση στην 
παγκόσμια παραγωγή. 
Αντίθετα, ο κύριος αντίπα-
λος της Ελλάδας, η Κίνα, 
κατέχει την 1η θέση στην 
παραγωγή και την 2η στις εξαγωγές.
Η Ελλάδα διατήρησε στο ίδιο περίπου επίπεδο την καλλιέργεια του συμπύρηνου 

ροδάκινου με περίπου 90.000 στρέμματα την τελευταία 5ετία.
Η παραγωγή όμως, εμφανίζει θεαματικές αυξομειώσεις λόγω και των κλι-

ματολογικών συνθηκών. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, χαμηλότερη χρονιά 
ήταν το 2021 με συνολικά 275.000 τόνους και καλύτερη χρονιά το 2022 με 
450.000 τόνους.
Δεν ξέρω όμως κατά πόσο μπορούμε και στο εγγύς μέλλον να επαιρόμεθα 

με αυτές τις πρωτιές, αφού τα κόστη στην καλλιέργεια των ροδακίνων έχουν 
εκτοξευθεί στα ουράνια με ό,τι αυτό συνεπάγεται…

ΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΨΥΧΑΝΘΗ ΟΣΠΡΙΑ 
ΚΑΙ ΒΡΩΜΗ ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΑ ΛΑΡΙΣΑ

Στην καλλιέργεια της 
βρώμης και των ψυ-
χανθών κατευθύνονται 
αγρότες στη γειτονική 
Λάρισα, σύμφωνα με ρε-
πορτάζ που μετέδωσε η 
ΕΡΤ-3. Οι αγρότες στην 
περιοχή αυτή καλλιεργούν 
πλέον κτηνοτροφικά ψυ-
χανθή και φακή. Η παρα-
γωγή καλύπτει τις ανάγκες 
της ντόπιας κτηνοτροφίας 
αλλά χρησιμοποιούνται και σαν ενισχυτικές καλλιέργειες λόγο της παρα-
γωγής Αζώτου. Μία άλλη καλλιέργεια είναι αυτή της βρώμης που εντάχθηκε 
τελευταία δυναμικά στη διατροφή μας λόγω των γλυκανών που μειώνουν 
την χοληστερίνη, όπως αναφέρουν, κι αυτή την στιγμή καλύπτεται το 80% της 
Ελληνικής κατανάλωσης. Επίσης, οι ερευνητές δήλωσαν ότι στο Ινστιτούτο του 
ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ δημιουργούνται νέες ανθεκτικές ποικιλίες σε κτηνοτροφι-
κά φυτά και όσπρια που θα μπορούν να ανταπεξέλθουν στις συνθήκες της 
κλιματικής αλλαγής…

ΜΕΙΩΜΕΝΗ Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΡΑΣΙΟΥ ΚΑΤΑ 45% ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΧΘΕΙ Ο ΚΛΑΔΟΣ

Μάλλον αρνητικές φαίνο-
νται οι προοπτικές και για 
την παραγωγή κρασιού στη 
χώρα μας, αφού σύμφωνα 
με νέες εκτιμήσεις από τον 
Παγκόσμιο Οργανισμό Αμπελιών 
και Κρασιών-OIV, κάνουν λόγο 
για μια κατακόρυφη βουτιά 
κατά 45% στην παραγωγή για 
τη σαιζόν του 2023.
Για το 2023 εκτιμάται ότι στην 

Ελλάδα η παραγωγή του κρα-
σιού έφτασε τα 1,1 εκατ. 
εκατόλιτρα, από 2,1 εκατ. εκατόλιτρα που ήταν το 2022. Σημειώστε εδώ πως 1 
εκατόλιτρο αναλογεί σε 133 φιάλες κρασιού, για να κάνετε τους σχετικούς 
σας υπολογισμούς.
Ο όγκος αυτός αντιπροσωπεύει σημαντική μείωση όχι μόνον από το 2022 

(-45%), αλλά και από τον μέσο όρο της τελευταίας 5ετίας που ήταν -50% και 
αναμφισβήτητα θα πρέπει να ενισχυθεί καθοιονδήποτε τρόπο ο κλάδος των 
παραγωγών κρασιού που προσφέρει πολλά στις τοπικές οικονομίες αλλά 
και εν γένει στην Εθνική μας οικονομία!!!
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται άτομο για 
καλοκαιρινή σεζόν στον 
παιδότοπο «Η Αλίκη στη 
χώρα των θαυμάτων»,
για τη θέση του/της σερ-
βιτόρου/σερβιτόρας. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν το
βιογραφικό τους στο 
email: georgenavro@
yahoo.gr”

Από την Mercedes Αρα-
μπατζής, ζητείται μηχανι-
κός αυτοκινήτων.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email:
mercedesarampatzis@
gmail.com

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351023556

Ζητούνται καθαρίστριες 
και καμαριέρες από ξε-
νοδοχείο στην Ολ.Ακτή, 
από τέλη Μαΐου έως
Οκτώβριο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνί-
ας: 6974694372, 
6947679553

«Από το ξενοδοχείο Cavo 
Olympo στην πλάκα 
Λιτοχώρου ζητούνται οι 
παρακάτω
ειδικότητες για τη σεζόν 
2024. Οι διαθέσιμες 
θέσεις εργασίας είναι: 
Σερβιτόροι Α, Barista,
Μάγειρας Α, Καμαριέρα. 
Παροχές: Πολύ ικανοποι-
ητικό πακέτο αποδοχών. 
Αρίστο
εργασιακό περιβάλλον. 
Διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού στο info@
cavoolympo.gr ή
καλέστε στο 23520 
22222 για περισσότερες 
πληροφορίες.»

Ζητούνται δυο πωλήτριες 
έως 50 ετών για εμπορικό 
κατάστημα στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6955166923

Από το κατάστημα εστί-
ασης Snack Time στην 
Παραλία Κατερίνης,
ζητούνται για σεζόν, 
άτομα για την παραγωγή 
και σέρβις.
Για περισσότερες πλη-
ροφορίες στα τηλέ-
φωνα: 6987351390, 
6945059541

Ζητείται προσωπικό για 
θέση Barista / Μπουφέ 
από τα Olympus Plaza. 
Τα Καταστήματα
Εστίασης που βρίσκο-
νται στα ΣΕΑ ΚΟΡΙΝΟΥ 
αναζητούν προσωπικό σε 
θέση Barista
/Μπουφέ. Απαραίτητα 
προσόντα:
→ Επιθυμητή προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση.
→ Δυνατότητα απα-
σχόλησης σε κυλιόμενο 
ωράριο.

→ Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να διαθέτουν ευ-
χάριστη προσωπικότητα, 
θετική ενέργεια, καλή
επικοινωνία, ομαδικότητα 
και συνέπεια.
Η εταιρία προσφέρει:
→ Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών, πλήρη ασφά-
λιση και ρεπό σύμφωνα 
με την εργατική
νομοθεσία
→ Ευχάριστο περιβάλλον 
εργασίας
→ Συνεχή εκπαίδευση
→ Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρα-
καλούνται όπως στείλουν 
το βιογραφικό τους στη 
διεύθυνση
mniotis@olympusplaza.
gr ή επικοινωνήσουν στο 
6936935940 (Δευτέρα – 
Παρασκευή,
10:00-17:00).

Ζητείται γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα για 
ολόκληρο το χρόνο από 
κατάστημα εστίασης
στο Λιτόχωρο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται ψήστης που να 
έχει εμπειρία στις σού-
βλες από κατάστημα 
εστίασης στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται προσωπικό από 
ξενοδοχείο Κύματα για 
την θέση υποδοχής. Ημε-
ρομηνία έναρξης
σεζόν – Απρίλιος 2024. 
Ζητείται προσωπικό για 
την θέση υποδοχής – 
Απαραίτητη γνώση
Αγγλικών. – Πολύ καλή 
γνώση υπολογιστών. 
– Άριστο εργασιακό 
περιβάλλον. –
Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας:6987 879 
555 – 23510 61105.
Στείλτε μας το βιογραφι-
κό σας στο email:info@
hotel-kimata.gr

Ζητείται προσωπικό για 
τις παρακάτω θέσεις 
από το Akrotiri Olympus 
Luxury Suites και το
Ακρωτήρι beach bar: 
Μάγειρας, Service, Bar, 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Καμαριέρες. Απαραίτητη 
εμπειρία 2 τουλάχιστον 
ετών σε παρόμοια θέση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6937134413. Στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο 
email:info@akrotirisuites.
com

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-

τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Πωλήσεις 
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ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ                                   ΑΡ.ΠΡΩΤ. 17
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΜΕ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
  Σύμφωνα  με τα άρθρα 6,7,8,9, και 26 του Καταστατικού του Συλλόγου και την αριθμ.3/2024 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου από το Πρακτικό 3/2024
                                                          Καλούνται  
     Τα μέλη του ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ σε Τακτική Συνέλευση με αρχαιρεσίες, την Κυριακή 14η  
Απριλίου και ώρα 10:00 π.μ. στη μεγάλη αίθουσα του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου «ΕΚΑΒΗ» του Δήμου 
Κατερίνης με τα παρακάτω θέματα:
1. Εκλογή Προέδρου Γενικής Συνέλευσης και Εφορευτικής Επιτροπής 
2. Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου
3. Ανάγνωση Έκθεσης Ελεγκτικής Επιτροπής
4. Ανάγνωση Έκθεσης Διεύθυνσης Δασών Ν. Πιερίας
5. Έγκριση Απολογισμού Οικονομικού Έτους 2023
6. Έγκριση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2024
7. Διατήρηση της έκτακτης εισφοράς υπέρ του Συλλόγου από 1,00 έως και 20,00 ευρώ.
8. Συζήτηση-απόφαση για το πακέτο κάλυψης ασφάλισης των κυνηγών.
9. Λοιπά θέματα
10. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 8μελούς ΔΣ και διμελούς Ελεγκτικής Επιτροπής.
      Τα εκλεγόμενα μέλη πρέπει να έχουν τα προσόντα που προβλέπονται από την παράγραφο 2 του άρθρου 9 
του καταστατικού του Συλλόγου.
Η υποβολή υποψηφιότητας πρέπει να γίνει από τον ενδιαφερόμενο το αργότερο μέχρι της 4 Απριλίου του 2024 και 
ώρα 13:00 μμ και  να συνοδεύεται από την υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, άρθρο 8 στην οποία θα δηλώνει 
ο υποψήφιος ότι πληροί τα προσόντα του άρθρου 9  παράγραφος 2 του καταστατικού και ότι δεν συντρέχει 
περίπτωση αποκλεισμού της υποψηφιότητας λόγω ασκήσεως επαγγέλματος που αναφέρεται στο άρθρο 9 του 
καταστατικού.  
     Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί απαρτία η Γενική Συνέλευση με αρχαιρεσίες θα επαναληφθεί την 
Κυριακή 21η  Απριλίου του 2024 στο ίδιο μέρος, Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο «ΕΚΑΒΗ», την ίδια ώρα και με τα 
ίδια θέματα.
     Δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέλη που θεώρησαν άδεια κυνηγιού για την κυνηγετική περίοδο 2023-2024.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Κ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ          Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΛΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                            ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε.
Βιο. Πα. Λιτοχώρου                                        
Τηλ. : 2352061412

E-MAIL :deadoae@gmail.gr
URL :www.deado.gr

                                             ΗΜΕΡ/ΝΙΑ : 14/03/2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ : 1080

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Μονομετοχική Ανώνυμη Δημοτική Εταιρεία Ανάπτυξης ΒΙΟ.ΠΑ & Εκμετάλλευσης Αμμορυχείων Δίου – Ολύμπου 
(Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε.) διακηρύσσει δημόσιο ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων 
έτους 2024»,
Κριτήριο κατακύρωσης για  το πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνης αμόλυβδης και αερίου LPG 
είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στη μέση τιμή λιανικής πώλησης ανά τμήμα ξεχωριστά, όπως αυτές 
διαμορφώνονται από το Παρατηρητήριο τιμών υγρών καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας 
για το Νομό Πιερίας ή τον αρμόδιο φορέα όπως ισχύει κάθε φορά σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 214.148,00 ευρώ € (με τον Φ.Π.Α.) 
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 22-03-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 08:00:00.
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η  29/03/2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
προμήθεια ειδών κάθε τμήματος είτε μόνο στο ένα από τα 2 τμήματα.
Για την  συμμετοχή στον διαγωνισμό κατατίθεται εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού :  

ΤΜΗΜΑ Α Τριών χιλιάδων διακοσίων σαράντα έξι ευρώ (3.246,00 €)

ΤΜΗΜΑ Β Διακοσίων οκτώ ευρώ ( 208,00 €)

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
στα γραφεία της ΔΕΑΔΟ ΑΕ στο ΒΙΟ.ΠΑ Λιτόχωρου στο τηλέφωνο 2352061412.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση https://portal.eprocurement.gov.gr  (Αρ. ΕΣΗΔΗΣ 346965).

Η δαπάνη δημοσίευσης βαραίνει τον ανάδοχο. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΥΛΩΝΕΡΟΣ

Στην καλύτερη συνεργασία των αρμόδιων φορέων 
για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, προ-
σβλέπουν τα επιμορφωτικά σεμινάρια στα οποία συμ-
μετέχουν πυροσβέστες και στελέχη άλλων υπηρεσιών.
Σημειώνεται ότι στο τριήμερο σεμινάριο, που πραγ-

ματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κα-
τερίνης, αναπτύχθηκαν κρίσιμα θέματα, όπως τα είδη, 
τα χαρακτηριστικά και η κατανομή των δασών, των 

εθνικών δρυμών και των προστατευόμενων περιοχών, 
η διαχείριση και η προστασία τους εν μέσω κλιματικής 
κρίσης, τα έργα και οι δράσεις πρόληψης για την αντι-
μετώπιση των δασικών πυρκαγιών, η συμπεριφορά 
των πυρκαγιών, ο ρόλος της καύσιμης ύλης και της 
τοπογραφίας, η επίδραση των μετεωρολογικών συν-
θηκών και η αλληλεπίδρασή τους σε πυρκαγιές ακραί-
ας συμπεριφοράς κ.ά.

Σεμινάριο στην Κατερίνη για την αντιμετώπιση 
των δασικών πυρκαγιών

Το μεγάλο Ιταλικό ORFEI EXPERIENCE μετά την πολύ επιτυχημένη περιοδεία 
του στην Ευρώπη, έρχεται στην Κατερίνη επί της οδού Χατζόγλου (περιοχή Νέας 
ΔΟΥ) – Δίπλα στον Μασούτη από την Παρασκευή 29 Μαρτίου έως και την Κυρια-
κή 7 Απριλίου.
Με ένα πρόγραμμα που θα μαγέψει τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους 

μας με μοναδικούς κλόουν, ζογκλέρ, εναέριους ισορροπιστές και ριψοκίνδυνους 
ακροβάτες, τον αυθεντικό Spiderman σε επικίνδυνα εναέρια ακροβατικά, την 
τρομερή ρόδα του θανάτου, το κορίτσι λάστιχο και ένα μοναδικό motor show σε 
ανοιγόμενη σφαίρα που θα ξεσηκώσει τους θεατές στην πίστα του CIRCO ORFEI 
EXPERIENCE.

facebook/instagram: circo orfei greece
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
Καθημερινά για όλες τις ημέρες (εκτός Τρίτης): 18:00 και 20:30
Κυριακές 3 παραστάσεις: πρωί 11:30, απόγευμα 18:00 και 20:30.
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Κερκίδες: 10 ευρώ Φοιτητικά, παιδικά (2 

έως 12 ετών) και 13 ευρώ ενηλίκων
Πλατεία (καθίσματα): 12 ευρώ, Φοιτητι-

κά, παιδικά (2 έως 12 ετών) και 15 ευρώ 
ενηλίκων
Θεωρεία αριθμημένα (πολυθρόνες 

V.I.P): 16 ευρώ Φοιτητικά, παιδικά (2έως 
12 ετών) και 18 ευρώ ενηλίκων
Πολυτέκνων, Ανέργων, ΑΜΕΑ: 9 ευρώ
*Τα παιδιά κάτω των 2 ετών είναι δω-

ρεάν
Μόνο για την πρώτη μέρα Παρασκευή 

29 Μαρτίου Γενική είσοδος 6 ευρώ (εκτός 
θεωρείων)
Προπώληση: Μόνο για την πρώτη 

μέρα Παρασκευή 29 Μαρτίου με 6 ευρώ 
(εκτός Θεωρείων) και σε ειδικές τιμές για 
όλες τις υπόλοιπες ημέρες μέσω www.
ticketservices.gr και στο ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
ΣΑΒΒΙΔΗΣ - Μεγ. Αλεξάνδρου 47, Τηλ. 
23510-29380
Την Τρίτη το τσίρκο έχει ρεπό.
Ο ΧΩΡΟΣ ΤΟΥ ΤΣΙΡΚΟ ΘΕΡΜΑΙΝΕΤΑΙ
Τηλέφωνο επικοινωνίας- πληροφορίες: 

6983814642

To Ιταλικό ORFEI EXPERIENCE έρχεται στην Κατερίνη

Από την Αντιδημαρχία Αγροτικής Ανάπτυξης ανακοινώνεται ότι ξεκίνησαν την 
Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024 οι αναγγελίες ζημίας για Κρατική Οικονομική Ενίσχυ-
ση (ΚΟΕ) για όλες τις δενδρώδεις καλλιέργειες, που επλήγησαν από το χαλάζι 
στις 4 Μαρτίου 2024 στις δημοτικές κοινότητες Αγίου Σπυρίδωνα, Βροντούς, 
Καρίτσας και Κονταριώτισσας.
Ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής Ανάπτυξης
Αθανάσιος Καλαϊτζής

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
Ξεκίνησαν οι αναγγελίες ζημίας 

για Κρατική Οικονομική Ενίσχυση 
(ΚΟΕ) για όλες τις δενδρώδεις 
καλλιέργειες που επλήγησαν 

από το χαλάζι



ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

«Τη σημασία της πρόληψης, της ετοιμότητας και της 
έγκαιρης προειδοποίησης για την αντιμετώπιση των 
κινδύνων που συνεπάγεται η κλιματική κρίση» επι-
σήμανε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος στη 
διάρκεια της άσκησης (επί χάρτου) πολιτικής προστα-
σίας «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2024», που πραγματοποιήθηκε 
το πρωί της Πέμπτης 14 Μαρτίου 2024, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημαρχείου Κατερίνης.
Ειδικότερα, με θέμα της άσκησης «Δασική πυρκαγιά 

στον οικισμό της Άνω Μηλιάς και Οργανωμένη προλη-
πτική απομάκρυνση πολιτών, ενόψει της αντιπυρικής 
περιόδου 2024», η άσκηση «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2024», 
εξελίχθηκε σε μια δράση ετοιμότητας για τον βέλτι-
στο συντονισμό και την ενίσχυση της αποτελεσματι-

κότητας των εμπλεκομένων φορέων στο πλαίσιο της 
τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου.
Όπως διευκρινίστηκε από τον Εντεταλμένο Σύμβου-

λο Πολιτικής Προστασίας Γεώργιο Γραμματικό και 
την Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτι-
κής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης Μαρία Ζωή 
– Αντωνακοπούλου σκοπός της άσκησης, είναι ο 
έλεγχος της επάρκειας του επιχειρησιακού σχεδια-
σμού Εκτάκτων Αναγκών Εξαιτίας Δασικών Πυρκα-
γιών του Δήμου Κατερίνης με την κωδική ονομασία 
«ΙΟΛΑΟΣ 2», Επίσης, ο έλεγχος της διαλειτουργικό-
τητας των υπηρεσιών και της μεταξύ τους συνεργα-
σίας, καθώς και με τους επιχειρησιακά εμπλεκόμενους 
φορείς, στην περίπτωση αντιμετώπισης συνεπειών 
μετά από την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών.

Οι στόχοι της άσκησης όπως τονίσθηκε από τους 
συμμετέχοντες επικεντρώνονται:
•	 Στην προετοιμασία όλων των υπηρεσιών και επι-

χειρησιακά εμπλεκόμενων φορέων να ανταποκρι-
θούν στους ρόλους και αρμοδιότητες σύμφωνα 
με το σύστημα κινητοποίησης πολιτικής προστα-
σίας, για την βέλτιστη δυνατή αντιμετώπιση μιας 
δασικής πυρκαγιάς.

•	 Στην επιχειρησιακή εγρήγορση και η μείωση του 
χρόνου ανταπόκρισης σε ανάλογα συμβάντα.

•	 Στον έλεγχο της ορθολογικής διαχείρισης του αν-
θρώπινου δυναμικού και των υλικών μέσων.

•	 Στη διαπίστωση της καλής λειτουργίας και επάρ-
κειας των διαθέσιμων μέσων και εξοπλισμού κατά 
την αντιπυρική περίοδο τρέχοντος έτους.

•	 Στην επιβεβαίωση της αποτελεσματικής επικοινω-
νίας ανάμεσα στους εμπλεκόμενους φορείς.

•	 Στον εντοπισμό αδυναμιών και ελλείψεων και εν 
συνεχεία στη λήψη κατάλληλων μέτρων προς 
εξάλειψη αυτών.

Στην άσκηση, η οποία χαρακτηρίστηκε από την 
εποικοδομητική συνεργασία όλων συμμετείχαν επί-
σης: εκπρόσωποι των εμπλεκομένων επιχειρησιακών 
αρχών και φορέων, υπηρεσιακά στελέχη και εργαζό-
μενοι του Δήμου Κατερίνης, καθώς και αξιολογητές.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Άσκηση πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση 
δασικών πυρκαγιών

Ο Γενικός Επιθεωρητής Βορείου Ελλάδος του Πυρο-
σβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Π.Σ. Ευάγγελος 
Φαλάρας, βρέθηκε την Τρίτη 12 Μαρτίου 2024 στο 
Δημαρχείο της Κατερίνης, όπου συναντήθηκε με τον 
Δήμαρχο, Ιωάννη Ντούμο.
Η συνάντηση είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα και πραγ-

ματοποιήθηκε με αφορμή την πρόσφατη τοποθέτηση 
και ανάληψη καθηκόντων του κ. Φαλάρα ως Γενικού 
Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος του Πυροσβεστικού 
Σώματος, με έδρα τη Θεσσαλονίκη και με γεωγραφική 
διοικητική και επιχειρησιακή αρμοδιότητα την Κεντρι-
κή, Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και την Ήπειρο.
Όπως είναι γνωστό, ο κ. Ευάγγελος Φαλάρας είναι 

κάτοικος Κατερίνης, ενώ διετέλεσε στο πρόσφατο 

παρελθόν Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Κατερίνης, χρονικό διάστημα για το οποίο, όπως είπε 
ο Δήμαρχος, άσκησε τα καθήκοντά του με υψηλό αί-
σθημα καθήκοντος και προσφοράς στον άνθρωπο.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλί-

μα και στη διάρκειά της έγινε ανταλλαγή απόψεων, 
που αποτύπωσε τη διάθεση των δύο πλευρών για 
εποικοδομητική συνεργασία σε ζητήματα Πολιτικής 
Προστασίας.
Έμφαση δόθηκε στον υποχρεωτικό έως τις 30 Απρι-

λίου και εν όψει της αντιπυρικής περιόδου (01/05 έως 
31/10/2024) καθαρισμό των οικοπεδικών και λοιπών 
ακάλυπτων χώρων, που βρίσκονται εντός πόλεων, 
κωμοπόλεων και οικισμών και σε απόσταση μέχρι 100 
μέτρων από τα όριά τους, καθώς επίσης και σε εκτός 
σχεδίου γήπεδα με κτίσματα, προς αποτροπή κινδύ-
νου πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασής της.
Στο σημείο αυτό, ο Δήμαρχος τόνισε ότι δίνεται 

προτεραιότητα στην ενημέρωση των ιδιοκτητών, 
τόσο μέσω των Μ.Μ.Ε. και των social media του Δή-
μου, όσο και με τη διανομή έντυπου ενημερωτικού 
υλικού, που προγραμματίζεται για τις επόμενες ημέ-
ρες.
Παράλληλα, προαναγγέλθηκε από τον Δήμαρχο 

η Διεξαγωγή Άσκησης Επί Χάρτου «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 
2024» ενόψει της Αντιπυρικής Περιόδου 2024, εντός 
του Μαρτίου, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, 
όπου – μεταξύ άλλων – θα τεθεί στο επίκεντρο και ο 
έλεγχος της επάρκειας των επιχειρησιακών σχεδίων 
Εκτάκτων Αναγκών του Δήμου Κατερίνης.
«Είμαι βέβαιος, ότι θα συνεχίσετε να επιτελείτε το 

ιδιαίτερα αποδοτικό και αποτελεσματικό έργο που 
υλοποιήσατε στην περιοχή μας και στη νέα θέση ευ-
θύνης που αναλαμβάνετε. Σας εύχομαι από καρδιάς 
υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο έργο σας», τόνι-
σε ο Δήμαρχος απευθυνόμενος στον κ. Φαλάρα.
Η συνάντηση, στην οποία παρέστησαν επίσης, ο 

Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Πιερί-
ας, Πύραρχος Παναγιώτης Πατσιαλής, ο επιτελάρχης 
– αξιωματικός, υπασπιστής του κ. Φαλάρα, Πέτρος 
Γύτσης, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Ελί-
να Διαμαντοπούλου και ο ειδικός συνεργάτης του 
Δημάρχου Χαράλαμπος Φωκαΐδης ολοκληρώθηκε με 
ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.

Συνάντηση Δημάρχου Ι. Ντούμου με τον Γενικό Επιθεωρητή 
Β. Ελλάδος Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγο Ε. Φαλάρα

Το πρωί της Τρίτης 12 Μαρτίου 2024 η Αντιπεριφε- ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, υποδέχθηκε στο 
γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας τον 
Γενικό Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος, Αντιστράτηγο 
ΠΣ Ευάγγελο Φαλάρα, καθώς επίσης και τον Διοι-
κητή Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού 
Πιερίας, Πύραρχο Παναγιώτη Πατσιαλή. Στο πλαίσιο 
της εθιμοτυπικής επίσκεψης, η Αντιπεριφερειάρχης 
ενημερώθηκε για τα ζητήματα που αφορούν στο πυ-
ροσβεστικό σώμα, αλλά και θέματα που άπτονται της 
ασφάλειας των πολιτών της περιοχής.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων της, ανέκαθεν υπήρξε αρωγός στο 
δύσκολο και απαιτητικό έργο του πυροσβεστικού σώ-

ματος.
Καθώς όποτε οι συνθήκες το απαιτούν έχουμε την 

καλύτερη δυνατή συνεργασία, ώστε να αντιμετωπί-
ζονται τα προβλήματα που προκύπτουν με τον κα-
λύτερο τρόπο, με κοινό στόχο την αδιαπραγμάτευτη 
προστασία τόσο των συμπολιτών μας, όσο και των 
επισκεπτών της περιοχής μας, ανέφερε χαρακτηριστι-
κά η κ. Μαυρίδου.
Από την πλευρά του, ο κ. Φαλάρας ευχαρίστησε την 

Αντιπεριφερειάρχη για τη συνάντηση, ενώ τόνισε πως 
η συνεργασία μεταξύ πυροσβεστικού σώματος και 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας είναι δεδομένη με 
γνώμονα το κοινό καλό.

Εθιμοτυπική επίσκεψη του Γενικού Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος 
του Πυροσβεστικού Σώματος στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
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Νεκρά ζώα, από φόλες, εντοπίστηκαν, το πρωί του Σαββάτου 16 Μαρτίου 2024, 
στην περιοχή μεταξύ των parking των ΚΤΕΛ και του Park Hotel, στην Κατερίνη.
Για το θέμα ενημερώθηκε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης, ο 

οποίος μετέβη στο Α.Τ. Κατερίνης για υποβολή μηνύσεων κατά αγνώστων.
Μάλιστα, ο κ. Αναστασιάδης, με ανάρτηση στα κοινωνικά δίκτυα, ζητά από 

όσους έχουν κάμερες στην περιοχή, να ελέγξουν ενδεχόμενες ενδείξεις και να 
απευθυνθούν στο αστυνομικό τμήμα.

Καραμπόλα τριών οχημάτων σημειώθηκε περίπου στις 9 το βράδυ της Παρασκευ-
ής 15/03 στον δρόμο Παραλίας – Κατερίνης, στο ύψος της διασταύρωσης με τον 
Περιφερειακό. Σύμφωνα με πληροφορίες, αυτοκίνητο που κινούνταν από Παραλία 
προς Περίσταση συγκρούστηκε με προπορευόμενο όχημα και στη συνέχεια το 
δεύτερο όχημα με τρίτο 
προπορευόμενο. Από τη 
σύγκρουση προκλήθηκαν 
μόνο υλικές ζημιές. Σημει-
ώνεται πως στα 3 οχήματα 
επέβαιναν συνολικά 7 
άτομα. Στο πρώτο όχημα 
ο οδηγός και 2 επιβάτες, 
στο δεύτερο όχημα μόνο ο 
οδηγός και στο τρίτο συ-
νολικά 3 άτομα.

Το Ι. ΚΤΕΟ Πιερίας επισκέφθηκαν 
το απόγευμα της Τετάρτης 13 Μαρ-
τίου 2024 μαθητές από το τμήμα 
Τεχνικών Μηχανών και συστημάτων 
αυτοκινήτου της Σχολής Μαθητείας 
ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) Κατερίνης. Την 
ξενάγηση έκανε στις εγκαταστάσεις 
του Ι.ΚΤΕΟ ο Τεχνικός Διευθυντής 
Θάνος Βούλγαρης. Τους μαθητές 

συνόδευαν η καθηγή-
τρια κ. Ανθή Μποταϊ-
τη και ο καθηγητής κ. 
Νίκος Συνδικιώτης.
Μαθητές και καθη-

γητές έμειναν ευχα-
ριστημένοι από την 
ξενάγηση και ενημέ-
ρωση που είχαν από 
στελέχη του Ι. ΚΤΕΟ 
Πιερίας.

Στην πρόσφατη επίσκεψή του στην Κατερίνη, ο Πρό-
εδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου και υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής με τη Νέα Δημοκρατία κ. Θανάσης Εξαδάκτυλος συναντήθηκε με 
τον ιατρικό κόσμο της περιοχής.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας, 

όπου ο κ. Εξαδάκτυλος συζήτησε με ιατρούς και επαγγελματίες του χώρου για τα 
θέματα που απασχολούν τον ιατρικό κλά-
δο στην περιοχή.
Στη συνέχεια, ο κ. Εξαδάκτυλος, μαζί 

με ιατρούς της πόλης μας, κατευθύνθηκε 
προς το καφέ Freud, όπου συναντήθη-
κε με τον πρώην Υφυπουργό Υγείας, κ. 
Γιώργο Κωνσταντόπουλο. Η συνάντηση 
αυτή αποτελεί τη συνέχεια μιας πολυετούς 
φιλίας μεταξύ των δύο συναδέλφων, που 
έχουν συνεργαστεί επί σειρά ετών σε θέ-
ματα υγείας και ιατρικής πολιτικής.

Από αριστερά: Ο Καρδιολόγος και Πρόεδρος AHEPA 
κ. Παναγιώτης Ταρενίδης, ο Τομεάρχης Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας 

κ. Λευτέρης Κλώνος, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας κ. Ηρακλής 
Τσανικίδης, ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου κ. Θανάσης 

Εξαδάκτυλος, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας κ. Χαράλαμπος 
Μπρουσκέλης, ο Πρόεδρος της Εγνατίας Οδού κ. Γιώργος Κωνσταντόπουλος 

και ο Δικηγόρος κ. Θεόδωρος Καρράς.

Ο αγιογράφος - ξυλογλύπτης και εικαστικός Γιώργος Βροντινός ετοίμασε αγιο-
γραφία ειδικά αφιερωμένη στον κ. Στέλιο Κυμπουρόπουλο, καθώς σε αυτήν, μαζί 
με την Παναγία του Ολύμπου αποτυπώνονται, και οι Άγιοι, τα ονόματα των οποί-
ων φέρουν τα μέλη της οικογένειας του Έλληνα Ευρωβουλευτή. 


